

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Florena, Bermunda a Ptaah z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý čtyřiasedmdesátý kontakt

Pondělí, 1. ledna 2024, 00.34 hod.

Billy Vítej a buď pozdraven, můj příteli. Těší mne, Ptaah, že jsi opět tady. Vlastně jsem si myslel, že přijdeš, ale nepředpokládal jsem, že tak brzy. Očekával jsem i Quetzal. Ten už tady celé dny nebyl.

Ptaah Vyslovuji ti dík, Eduarde, můj příteli. Přijdou sem i Bermunda a Florena. Mám také radost z toho, že tě vidím při dobrém zdraví – ach, už jsou tady.

Billy Obě vás vítám a zdravím. Je to už dlouho, co jste tu byly naposled, a skutečně mě těší, že vás smím obě znovu pozdravit.

Florena Potěšení je i na mé straně, buď pozdraven, milý otcovský příteli.

Bermunda Také mne velmi těší, že se opět shledáváme. Ale buď i ty pozdraven, jsem vskutku ráda a mám radost z toho, že tě smím opět pozdravit.

Billy Děkuji – potěšení je i na mé straně. Buďte vítány a pozdraveny, Bermunda a Florena. Předpokládám, že tu nyní opět zůstanete a budete se starat o chod stanice?

Florena Ano, tak tomu je, a proto se budeme moci častěji shledávat.

Bermunda Tak tomu vskutku je, a o chod stanice se nebudeme starat jen my dvě, protože tak budeme činit spolu s Quetzal, jelikož ten tu rovněž zůstane. My dvě, Florena a já, však hned zase půjdeme, neboť jsme sem přišly jen proto, abychom tě pozdravily. Za několik hodin sem ale přijdeme ještě jednou, a budeme tedy opět zde, avšak pouze na zcela soukromé úrovni, takže naši rozpravu pak nemáš vyvolávat a sepisovat. Budeme k tomu přistupovat stejně, jako k tomu přistupoval Quetzal, jak nám vysvětlil a jak to probíhalo i před naším odchodem pryč.

Billy Samozřejmě. – Jak ten čas ale letí, tu jsem si představoval život právě jako jakýsi druh nezadržitelných hodin a trochu jsem přemítal, než jsem procitl a vyslyšel volání, abych přišel do kanceláře. Když se člověk dívá na život jako na hodiny, tak pozoruje, jak se řadí vteřiny za vteřinami, jež nekonečně a rovnoměrně uplývají, aniž by mohly být přerušeny ve svém běhu. Ať už budu dělat cokoli, tak tomu nic nezabrání, neboť jednoduše utíká jedna vteřina za druhou, ať už chci nebo nechci, a tak bych mohl ty hodiny, a tím i utíkající vteřiny, zastavit jen tehdy, kdybych tyto hodiny zničil. To ale nejde, neboť ony jsou samotnou existencí, životem všech věcí, k němuž patří i všichni lidé, a tedy i já sám. A když jsem dnes opět tak brzy procitl, bylo tomu jako vždy tak, že mi probíhalo v myšlenkách, že i dnešního dne toho bude nutné hodně zvládnout a že bude nutno vyřídit mnohé věci, ba stovky věcí, které ale budu muset dělat jednu po druhé, a sice v průběhu vteřin, které plynou jedna za druhou, jako na těch imaginárních hodinách, jež jsem si představoval ve své fantazii. Potom ale někdy, jednoho dne, uplyne vteřina, která mému tělu přinese konec materiálního života, takže z něj pak unikne Tvořivá životní energie, aby někdy v budoucnu opět oživovala novou osobnost, jež bude opět vést svůj život vteřinou za vteřinou, jak je budou určovat ty imaginární hodiny vší existence a života.

Bermunda Tvá slova – – –

Billy To jsou právě jednoduše časné myšlenky, jež nelze zastavit. Ale kde je on, tím myslím, kde je Quetzal?

Ptaah Ten je ještě zaměstnán tím, že podává zprávy Grémium, vůči němuž má povinnost referovat o tom, co musí pozorovat tady na Zemi – tyto zprávy vezme Grémium na vědomí, zpracuje je a informativně je zpřístupní celému obyvatelstvu na planetě Erra.

Billy To vím. Potom momentálně není na Zemi?

Ptaah Není, ale za 3 nebo 4 dni bude opět zde.

Billy Ten chlapík mi o tom nic nepověděl, ale to přece ani není tak podstatné. Tady mám ale něco od Achima, něco, co považuji za dobré a co vám chci předčíst. Poslechněte si to tedy, prosím:

Vůdčí myšlenky pro rok 2024 a pro další budoucnost

1. Učme se stále dál, pro svůj vlastní evoluční vývoj směrem k pravému člověčenství a jako součást lidstva, přírody, Vesmíru, Tvoření Univerzálního vědomí a všech 7 forem ABSOLUTNA až po nejvyšší BYTÍ-Absolutno.
2. Cvičme se v neutralitě a praktikujme ji ve všech věcech, ať už se na světě děje cokoli, i vůči svému vlastnímu já / své vlastní podstatě.
3. Stále si uvědomujme hodnoty pravého lidství a vytvářejme je v sobě silou a mocí svých myšlenek, resp. svého vědomí, tedy hodnoty, jako je láska, mír, svoboda, harmonie, radost, vědění, moudrost a šťastnost.
4. Začněme praktikovat Nauku Tvořivé energie u sebe samých i ve svém vlastním přímém okruhu, neboť každý člověk je sobě samému i druhým vždy příkladem, v negativním i pozitivním smyslu. Člověk má díky své svobodné vůli vždy volbu rozhodnout se pro to zlé nebo i pro to dobré, pokud je v sobě samém skutečně svobodný.
5. Nezastávejme nikdy víru žádného druhu, ale ptejme se vždy na hlubší souvislosti sebe samých, jakož i na souvislosti vnitřní a vnější sféry, a pozorujme to vše s neutrální objektivitou, abychom s jasnou myslí, rozumem a soudností rozeznávali skutečnost a její pravdu.
6. Formujme vlastní psychiku a vlastní vědomí do vyrovnané, veselé, radostné, nadějeplné a dobré podoby poslechem krásné, harmonické hudby, neboť hudba představuje obrovskou, pozitivní moc, pokud se svou libozvučností dotýká nejnítěrnějšího nitra člověka, který pak díky tomu nalézá vyrovnanost, klid, lásku a mír.

7. Pokud něco očekáváme od svých spolublížních, tak pomysleme na to, že každý očekávací postoj představuje impuls vlastního nitra, který si žádá toho, aby člověk přesně to, co očekává od svých spolublížních, vytvářel a dával sám sobě i jim. Pokud například očekává a doufá v to, že bude milován, tak by si měl nejprve vytvořit lásku k sobě samému a až v jejím důsledku lásku k ostatním lidem. Potom bude i s naprostou jistotou lásku přijímat.
8. Uvědomujme si stále svoji vlastní sílu, která je dána našemu vědomí silou Tvořivé životní energie, která existuje v podobě nejjemnější hmoty a která každého člověka oživuje. Tuto sílu nemůže využívat nikdo jiný než samotný člověk, k tomu, aby s její pomocí dobře prospíval sobě samému i celému svému okolí – tak může jednat jen každý člověk sám o sobě.
9. Využívejme čas k tomu, abychom se zabývali konstruktivními, užitečnými a evolutivními věcmi a abychom vše negativní, škodlivé a destruktivní obcházel co nejširším obloukem nebo to pouze neutrálně brali na vědomí. Neboť doba našeho života je omezená a měli bychom ji využívat pro svoji vlastní evoluci tak dobře, užitečně a prospěšně, jak to jen bude možné.
10. Uvědomujme si pomíjivost sebe samých coby lidí a osobností a také pomíjivost a proměnlivost všech věcí, a meditujme o ní. Rozpoznejme, že pravé hodnoty vědomí se nikdy nevytrácejí, protože všechny vědomosti, moudrost a láska, jichž jsme se dopracovali, zůstávají zachovány v bloku celkového vědomí, ve formě Tvořivé energie a v úložních bankách, přičemž tyto hodnoty přijdou k dobru následujícím osobnostem naší vlastní linie Tvořivé energie.
11. Uvědomujme si, pokud možno ustavičně, pravou, nejnaternější podstatu svého vlastního života, to jest svoji podstatu, která přetrvává po všechny časy, jelikož existuje v podobě nejjemnější hmoty, a je tím pádem nepomíjivá, s tím, že právě pro ni člověk původně a vposled existuje: Jedná se o Tvořivou energii, lásku, moudrost a sílu, které se stále evolvují na vyšší úroveň, aby se jednou sjednotily s Tvořením samotným.
12. Žijme své vlastní já / svoji podstatu a vědomí neustále a zcela vědomě konstruktivními, činorodými myšlenkami, pocity, ujištěními a meditacemi, pěstujme je tímto způsobem a nenechávejme je zakrňovat vinou zdánlivého myšlení, popř. nemyšlení. Psychika a vědomí potřebují po celou dobu svého života to, aby byly živeny dobrými myšlenkami a pocity a aby o ně bylo v tomto smyslu pečováno.
13. Buďme vděční za to, že smíme žít, učit se a prodělávat evoluci, neboť Tvořivá energie coby nejnaternější podstata zabezpečuje vše živé, existující i naše vlastní já životní energií, čímž nám teprve umožňuje, abychom usilovali o vyšší statky a o světlo vědění, moudrosti a pravé lásky.
14. Vnímejme, že jsme vpravdě úzce spojeni se vším existujícím, vším životem a všemi lidmi ve Vesmíru a v Tvoření, neboť vše bylo vytvořeno z jednoho jediného prazdroje, totiž z TVOŘENÍ, a vše je ve všech prostorech a časech i nad nimi, tedy v bezprostoru a bezčasu BYTÍ, vzájemně spjato.



Florena To jsou vsutku pozoruhodně dobrá slova, která Achim napsal při příležitosti začátku roku pro rok 2024. Ale kdo je Achim – je to tvůj přítel?

Billy Achim je člen FIGU v Německu a samozřejmě, že je s námi v dobrém a cenném přátelském svazku, v němž jsme i my všichni společně ve FIGU na celém světě.

Bermunda To je potěšitelné, a sice nejen to přátelství vás všech na celém světě, ale i ta slova od Achima, která považují za velmi hodnotná.

Ptaah S tím mohu souhlasit.

Bermunda Nyní chceme tedy odejít. S Florena budeme ale dnes za nějakou dobu opět zde. Na shledanou.

Florena Ano, na shledanou, milý otcovský příteli.

Billy Budiž tomu tedy tak – pravím vám oběma na shledanou, a opatrujte se. Pak tedy na viděnou později.

Ptaah Zřejmě už čekáš na nejnovější data?

Billy To souhlasí. Copak v tomto ohledu vyplynulo? Jistě přece mluvíš o počtu pozemské populace, že?

Ptaah To je správně, neboť z našich výpočtů vyplynul o půlnoci celkový počet 9 miliard, 446 miliónů, 218 tisíc a 012 lidí.

Billy Aha, pak je tedy, navzdory těm četným úmrtím kvůli koronavirové pandemii, na světě přes 100 miliónů lidí více a přelidnění obrovsky narostlo.

Ptaah Tak tomu žel jest, neboť pozemšťané nezačínají být inteligentnější, ale ...

Billy ... právě, tak tomu žel je. Těch bezmála 18 miliónů mrtvých, kteří zemřeli v důsledku koronavirové pandemie a zejména na ty očkovací jedy, jejichž prodejem si jejich výrobci pořádně namastili kapsy, přelidnění nijak neumenšuje.

Ptaah Toto číslo již nesouhlasí, neboť z našich půlnočních záznamů vyplynul počet 22 miliónů, 341 tisíc a 203 osob, jež zemřely kvůli pandemii a kvůli vakcínám.

Billy Aha, a kolikpak jich zesnulo pouze kvůli těm vakcínám?

Ptaah To jsme nevyzkoumali, ale kvůli nim zemřelo každopádně mnohem více lidí než kvůli samotné nákaze. Zjišťovali jsme proměnlivé výsledky: Jednou zemřel na samotnou nákazu každý 32. člověk, ale tento výsledek nezůstal konstantní, neboť potom ze záznamů plynulo, že na ni zemřel každý 47. člověk, pak zase každý 28., a dále pak dokonce každý 74. a následně každý 39. atd. Z toho důvodu nemohly být na základě pozorování vypočtena přesná čísla úmrtí lidí, kteří zemřeli přímo na tuto nákazu, nicméně je jisté, že většinu mrtvých je nutno připsat vakcínám.

Billy Aha, to je tedy ta vlastní bilance.

Ptaah Je to velmi neradostné, ale i zvláště neodpovědné, a to vše jen kvůli zisku farmaceutických podniků, které bez skrupulí vyráběly produkty, jež byly zčásti jen padělky obsahující destilovanou vodu, zatímco ty další pak obsahovaly neprovořené a částečně jedovaté chemikálie. A když mluvím o neodpovědnosti, tak chci také vysvětlit, že dokonce ani dnes, kdy nově vypukl koronavirus ve své nové mutaci, neexistuje účinný ani bezpečný očkovací lék. Výzkum takového léku by trval léta, než by se vsutku vybádalo něco účinného.

Billy Pomyslím na to, že trvalo asi 100 let, než se konečně našla očkovací látka proti tropické malárii, jak bylo referováno ve zprávách. Ale jak tato látka teď skutečně působí, o tom jsem doposud nic neslyšel ani nečetl. Já jsem v Africe chytil pouze malárii čtyřdenní, jak vyplynulo z diagnózy v bernské nemocnici,

a ta vyvolává, ve srovnání s tou tropickou, nesrovnatelně méně komplikací a nevede ke smrti – tak to mohu být přece vděčný, i když mi tato nemoc dávala po dobu celého mého života »zabrat«, protože na ni přece není lék. Ale k něčemu jinému: Vy, tedy ty, Bermunda a Florena, jste se přece před o něco více než měsícem vrátili z Vesmíru DAL, a jak jsi mi říkal koncem listopadu, učili jste se tam mnoha novým věcem. Co jste ale na planetě Erra dělali tak dlouho, že sem znovu přicházíte až dnes?

Vlastně není mou věcí, abych se ptal, ale byl jsem na to právě tázán, a jelikož jsem to nevěděl, tak jsem přislíbil, že se tě dotážu.

Ptaah To je z tvé strany neobvyklé, neboť na tyto věci ses nikdy netázal. Ale dobře, já jsem byl na planetě Erra jen občasně, neboť většinu času jsem trávil zde na Zemi a na naší stanici. To proto, že mi byl přiznán úkol, abych společně s Quetzal pozoroval válečné události na Ukrajině a na Blízkém východě. Quetzal jsem nabádal k tomu, aby mlčel, a proto tě neinformoval. Vše se tedy mělo tak, jak opakovaně zmiňuji, že jsem měl povinnost registrovat spolu s Quetzal ty zlé události válečných skutků na Ukrajině a na Blízkém východě. Co k tomu musím osobně komentovat, je to, že se vše odvíjí stejným způsobem, jaký jsem pozoroval při jiných událostech tohoto typu tady na tomto světě. Mám-li tedy posoudit toho válečného vůdce na Ukrajině, tak z mého poznatku plyne, že tento muž ...

Billy ... tenhle chlápek se jmenuje Zelenskyj.

Ptaah Ano, to je mi známo. – On je ...

Billy ... úslužným panákem Ameriky, která dychtí po světové nadvládě a jejímž nástrojem je i ta organizace vrahů jménem NATO.

Ptaah To vše je mi známo.

Billy Dobrá, a promiň prosím, že jsem tě přerušil při vysvětlování, ale myslel jsem si, že bychom měli uvést jména. Mimoto ...

Ptaah ... však to sis myslel správně, i v tom ohledu, že tenhle Zelenskyj je nástrojem hegemonické Ameriky. Je to ale také fikaný herec, který je schopen dobře promyšlenými lžemi a svým hereckým umem získat na svou stranu mnoho činitelů cizích států, kteří mu zbraňovými dodávkami, municí a také financemi pomáhají vést válku, přičemž Amerika je de facto tím, jak říkáš ...

Billy ... tím, kdo tahá za nitky. Zelenskyj žebrá o zbraňové dodávky, kvůli nimž cestuje po celém světě a doposud překecal asi 50 zemí, resp. jejich vládní činitele, k tomu, aby mu dodávali zbraně, municí a peníze, aby mohl uspokojovat svoji válkychtivost a aby mohla Amerika dále provozovat své zákeřné štváčství a dále sledovat své bludné představy o hegemonickém postavení – ale doposud nikdo neví, že také Rusko je zásobováno ze zahraničí válečným materiálem, který nasazuje ve válce proti Ukrajině. Ale když to vejde ve známost – a to se přece stane v nejbližší době, a tudíž neprozrazuji nic, co bych neměl –, tak o tom přece mohu hovořit. Ale až vejde ve známost, že také Rusko pobírá válečný materiál za zahraničí a že ho nasazuje proti Ukrajině, tak to naštve do běla ty, kteří právě dodávají zbraně atd. Zelenskému. Na toto se bude nahlížet naprosto jinak a bude se k tomu přistupovat zaujatým, odlišným způsobem, a sice podle nelogického a nespravedlivého principu pozemšťanů: »Když dva dělají totéž, není to totéž.« Rusko bude tedy proklínáno a zatracováno kvůli tomu, že pobírá z ciziny válečný materiál a používá jej ve válce proti Ukrajině, zatímco Ukrajina bude vynášena do nebes a bude rovněž z ciziny zásobována vyžebranými zbraněmi, municí a penězi a povede válku, která nastala vinou Ameriky a která je dále zachovávána v chodu kvůli její zákeřnosti. Jedna a tatáž věc se bude tedy měřit dvojitým metrem, a tak se jedna věc bude zvýhodňovat jako dobrá, zatímco druhá věc téhož druhu se bude odsuzovat jako špatná.

Ptaah Tak tomu na základě naprosté nelogičnosti a strannosti bude, až to vejde ve veřejnou známost, což se stane už jen za krátkou dobu. Bude to ale jasně ukazovat strannost a zaujatost těch, kteří ...

Billy ... kteří ani nedokážou logicky myslet, ani nemají rozum a zdravý úsudek. Je tu ale ještě něco jiného: Bylo mi řečeno, že Zelenskyj si z těch peněz, které byly darovány na vedení války a pro ukrajinské obyvatelstvo, odvádí značnou část do své vlastní, soukromé kapsy, čímž se tedy údajně obohacuje. A tak si prý, jak bylo řečeno ze spolehlivého zdroje, zakoupil za několik miliónů dolarů soukromou jachtu, z peněz darovaných na válku a na pomoc populaci – zda to vše skutečně tak je, to ale nevím, a tudíž ti jen mohu povědět to, co mi bylo řečeno, aniž by mi bylo známo, co za tím skutečně vězí. Že u něj v tomto ohledu něco úplně »nehraje«, to tak může být, ale do jaké míry, to já nevím, a proto ani nechci nic ...

Ptaah ... to by ani nebylo správné. Ale faktem je, a ten ti nechci zamlčet, že tenhle Zelenskyj je – jak vždy říkáš – »prohnaný« lhář, podvodník, zloděj a válečný štváč, který se prý finančně pase na darech, které dostává, jak ti bylo řečeno, ale k tomu nemohu povědět nic dalšího, protože v tomto ohledu nemám naprosto žádné osobní poznatky.

Billy Bylo mi to přece řečeno i v souvislosti s tím příběhem atd., že si koupil nějakou miliónovou jachtu. Ale o tom nemohu povědět nic dalšího, neboť vím jen to, co mi bylo řečeno. Z toho důvodu nemohu ručit za to, zda je tato informace pravdivá či nepravdivá, ale mohu jen říci »nevím to«.

Ptaah Tak je to i správně. Ale co chci vysvětlit, je to, že nic ohledně té války na Ukrajině se nedá omluvit, a rovněž to, že za to válečné dění nesou stejnou vinu všechny v něm zapletené strany. Při tom to nejsou samy národy, ale jejich vůdčí činitelé, pro něž musejí populace vést válku. Na Ukrajině je původ války možno nalézt ve vedení Ameriky, které tvoří na prvním místě příčinu této války, a sice v souvislosti s NATO. Na Blízkém východě pak k současnému zlému a vražednému válečnému podniku vedla náboženstva se svými skutečnými a již tisíce let vládnoucími násilnými konflikty a rozbroji. Při tomto válečném podniku páchají obě protivnické strany nevidané hrůzné činy, a sice velmi zlým způsobem, tedy právě na Blízkém východě, kde vykonává moc válečný vůdce Netanjahu, kterého mohu srovnat s Adolfem Hitlerem a jehož charakter včetně celé povahy jeho chování jsem důkladně probádal. Bylo úděsné konstatovat, že tento muž je nenávisť a bludnou vírou naplněný válečný a zabijácký fanatik, který své vražedné vojenské oddíly bez jakýchkoliv zábran podněcuje k nesmyslnému vraždění. Tyto oddíly jednájí poslušně podle jeho vůle, ale nejen to, neboť jsou jím i chráněny, ačkoliv páchají nepředstavitelné hrůzné skutky, které jsou však zakrývány, a to tím – jak jsem sám vícekrát pozoroval –, že zpravodaje z tisku, kteří události těch páchaných hrůzných činů pozorují, vždy neprodleně jednoduše zastřelí. Toto jsem pozoroval na izraelské straně, avšak na nepřátelské straně Palestinců jsem takovéto způsoby nedokázal zjistit. To ovšem na základě mých zjištění neznamená, že hrůzné skutky a faktické válečné zločiny páchají pouze izraelští bojovníci, neboť zlé skutky téhož druhu páchají i Palestinci. Obě strany vedoucí válku jednájí tedy v tomto ohledu obdobným způsobem, přičemž je označuji za bestiální, neboť to, co jsem pozoroval, neodpovídá ničemu jinému než bestialitě. A tak jsem pozoroval, jak byly znásilňovány a následně zabíjeny ženy a mladé dívky, ale rovněž i to, jak byli mučeni a stříleni zajatci, což jsem pozoroval rovněž i ve válečné oblasti na Ukrajině. Podle toho, jak jsem byl ale schopen vyzkoumat Netanjahuovo smýšlení a usilování, tak celé jeho myšlení a jednání pramení pouze z fanatické víry a bezbřehé zášti – avšak právě tak jsem zkoumal i Zelenského na Ukrajině, Bidena v Americe, Putina v Rusku a ostatní státní vedoucí a u všech jsem učinil velmi úděsná zjištění a dokázal dospět k právě takovým poznatkům. Zkoumal jsem i Scholze v Německu, o němž jsi říkal, že jej hodnotíš jako někoho, kdo nezastupuje vlastní názory a idey a kdo mluví podle směru větru.

Billy Ano, to jsem říkal, a takový je i můj názor. Podle toho, jak tohoto muže hodnotím, je jako list, který spadl ze stromu a který je zmítán větrem sem a tam, aniž by se sám dokázal kamkoliv usměrnit, takže se musí jednoduše nechat hnát větrem. Podle mého uvažování posuzuji tohoto muže tak, že jednoduše přijímá, zastupuje, ba dokonce nechává realizovat názory, nápady a mínění atd. těch stranických rádoby vládnoucích činitelů, kteří mu namlouvají to či ono a v tomto smyslu jej ovlivňují a překecávají. To je tedy rozdíl oproti tomu hlupci z Izraele, tomu Netanjahuovi, kterého hodnotím jako zlého, fanatického

a nelítostného diktátora a masového zabijáka, který je navíc ještě natolik stížen bludnou náboženskou vírou, že v něm vzbuzuje slepou zuřivost proti jinověrcům.

Ptaah Tvá posouzení vystihují skutečně jádro charakterových vlastností a způsobů chování obou těchto mužů, ale jak by tomu mohlo být jinak. Když jsem v obou těchto mužích zkoumal jejich smýšlení, tak jsem shledal potvrzení přesně toho, co jsi nyní vyjádřil. Co se toho Netanjahua týče, tak jsem v něm rozpoznal, že je stížen takovým fanatismem mířeným proti jiné víře Palestinců, že je jeho snažení silně charakterizováno bludem, jenž je zaměřený na vyhlazování, zabíjení, boření a likvidování a který chce uskutečňovat tím způsobem, že chce nechat palestinský národ fakticky bezohledně vybijet, a tudíž chce nechat izraelskou armádu provádět genocidu. Tato genocida se však na základě jeho hlubokosáhlého smýšlení nemá omezovat jen na Pásmo Gazy, ale má se rozšířit i do Libanonu a do Sýrie, přičemž má být vposled prováděna i v Jordánsku, přičemž v jeho zmateném myšlení bylo možno shledat i skryté sklony k tomu, aby se tímto způsobem postupovalo dokonce i v dalekém Íránu.

Billy Vždyť se mu genocida i vyčítá, ale tu on popírá a nad celým tím vražděním atd. se vůbec nezamýšlí, jako to jistě nečiní ani izraelští vojáci a celkově ani Palestinci, resp. členové hnutí Hamás. To je něco, co platí i na Ukrajině pro Zelenského, v Rusku pro Putina a rovněž i pro ty rebely ze skupiny Hútiů, avšak právě tak i pro Kim Čong-una v Severní Koreji, který má přece ve svém »hledáčku« Jižní Koreu a Ameriku a dumá o tom, že je »srovná« se zemí, jak jsi říkal již před několika měsíci, když jsi zkoumal, jak smýšlí a o co usiluje ve své mozkovně. Všichni tihle blbouni jsou do jednoho stejní, a tudíž mezi jedněmi a druhými není rozdíl, a proto se nelze blahovolně klonit ani k jednomu z nich a nelze říci, že jeden je v právu. Ti všichni do jednoho nesou vinu za vraždy a zabíjení, za mučení, znásilňování, masakry a boření atd. A vše v tomto ohledu je a zůstává neomluvitelné a nevidaným zločinem, a to smí být řečeno, aniž by se člověk přikláněl na jednu či druhou stranu, tedy právě na základě faktické reality, která nepředstavuje nic jiného než pravdu, jež je světové veřejnosti zamlčována a jež je falšována lžemi a podvodnými hlášenými a rovněž zatajována. A když vy, Plejaren, a já tyhle věci pranýřujeme a otevřeně jmenujeme to, co a jak se skutečně odvíjí, tak se nekloníme ani na jednu, ani na druhou stranu, ale jednoduše uvádíme vyvstávající fakta, která odpovídají skutečným.

S Bermunda, Florena a Quetzal jsem viděl dost všech těch zlých, vražedných, nelidských, destruktivních a jiných odporných věcí, které se odehrávají – pravda, jsou jiného druhu než ty, které jsem viděl se Sfath v poslední světové válce a u Hitlerových pochopů. To vše, co se tehdy dělo, představovalo mnohem více než jen hrůzy a ohavnosti, neboť v těch válkách, které se nyní odehrávají na Blízkém východě a na Ukrajině, to vypadá právě tak zle jako tehdy, jenže všechno probíhá jinak, s jinými, modernějšími zbraněmi a prostředky a jinou válečnou strategií, než jak to probíhalo ve světových válkách, jež se konaly mezi lety 1756 až 1763, 1914 až 1918, a 1939 až 1945. To, že lidé po minulých světových válkách v Německu křičeli – jak jsem sám slyšel – »už nikdy válku« a »už nikdy armádu«, to bylo pod okupačním patronátem Američanů rychle zapomenuto a brzy bylo opět »vytvořeno« německé vojsko, jež se od té doby nazývá »bezpečnostními sbory«, rovněž pod patronátem Amíků, kteří mají velké slovo i v NATO a OSN, díky čemuž si mohou zajišťovat své hegemonské konání, a kteří se »zahníždili« v různých zemích. Ale prosím, o těchto zločinech v těchto válkách na Ukrajině a na Blízkém východě již nechci mluvit, to jsem říkal už i Quetzal.

Ptaah To dokážu pochopit, ale ze své strany chci povědět něco o tom, co si myslí naše národy z planety Erra a z naší Federace, a to je, že se státní vedoucí a části národů jiných států do té války na Ukrajině vměšují, a dokonce dodávají zbraně, munici a finance, aby stranně a zaujatě napomáhali tomuto státu, zatímco Rusko je v tomto ohledu proklínáno a zatracováno a válka se kvůli tomuto neuvážlivému jednání stále protahuje a přetrvává ve stále nekontrolovatelnější podobě.

Billy Že se do této války na Ukrajině vměšuje zrovna Německo, to nedokážu pochopit, neboť právě tato země by se přece měla takového jednání zdržovat, jelikož by si ještě měla pamatovat na Adolfa Hitlera,

celou tu nacistickou sebranku a poslední světovou válku, při níž bylo zabito 60 000 000 lidí, a tato vzpomínka by pro tuto zemi měla být dostatečným varováním. Ale žel je tomu tak, že dnes v německé vládě dřepí hulvátky a hulváti, kteří se narodili po této světové válce a kteří nemají ani potuchy o tom, co se skutečně dělo. Proto je tomu žel v každé zemi, a tedy i ve Švýcarsku, tak, že »vládnou« zčásti naprosto neschopní lidé, kteří obyvatelstvo stále více a více omezují na svobodě a zotročují novými zákony, vyhláškami, pravidly a paragrafy. Jsou to vládnoucí, kteří ve skutečnosti vládnoucími nejsou a kteří chtějí vpravdě jen vykonávat svou moc a leštit si své ego, což se jim ale navzdory jejich velkohubým a velikášským pózám a mávání rukama nedaří a zůstává to směšným pokusem. A to i tehdy, když je stejně smýšlející jedinci z lidu obdivují a vychvalují do nebes.

Pokud vedu v tomto ohledu svoji řeč, pak nehovořím o vládnoucích, kteří způli nebo úplně jednájí správně a kteří vyvíjejí vážné úsilí nejlepšího nebo jednoduše dobrého druhu, ale mluvím pouze o těch, kteří konají bezprávně a nikdy a v žádném ohledu se neorientují podle toho, co bylo dříve, kde se udělaly chybné věci a kde se jednalo chybně. A právě tito lidé se z těchto věcí neučí, ale pokračují tímž způsobem ve svém velikášském, naduteckém a rovněž i chybném konání, jaké dříve praktikovali ti, které si berou za chybný vzor. Dotyční páchají tytéž chyby a nespravedlnosti, pyšní se tím jako pávi a honosí se svým hřebínkem, jenže v jiném stylu a proradněji, než to dříve činily jejich vzory. Chtějí se jen pokrývat slávou, zveličovat se a proslout, přičemž si nahrabávají na mzdách a na odměnách velké peníze, které si ale nezaslouží, a mimoto dělají nečisté a nepoctivé věci, jež jsou v rozporu se vším právem a veškerým pořádkem, ctí a důstojností, a chovají se také v rozporu s věrností a právem.

Ti provinilí vládnoucí a jejich zastánci a obdivovatelé z lidu pouze čtou a slyšají o tom, co bylo dříve, ale sami to neviděli a nezažili, a proto pranic nechápou, že vše má být měněno k lepšímu. Zato však mají velkou hubu, a navíc i totéž smýšlení, jaké měli tehdy jejich předci a v minulé světové válce nacisté, a tak jednájí tímž způsobem, a dodávají tedy i zbraně a munici válečnému štváči Zelenskému, podporují ho penězi a vedou tímto způsobem jistý druh světové války, která v této podobě nemá obdobu v historii, a to činí zločinně i zhruba 50 dalších zemí, jejich vládnoucí a části populace, jež podporují všechno, co je chybné a falešné. Nelze pochopit, že ten válečný štváč Zelenskyj může stále dále žebrat po celém světě o zbraně, munici a peníze (v čemž jej ještě zákeřně popohání Amerika se svými bludy o hegemonickém postavení) a že také ten Netanjahu v Izraeli může beztravně nechat páchat genocidu, neboť to je na základě veškeré logiky, rozumu a zdravého úsudku vskutku nepochopitelné. Podle mého názoru je německá vláda přece stále ještě určována Amíky – což ale jejich zastánci vehementně popírají –, a to vše částečně platí i v případě Netanjahua a těch provinilců v izraelské »vládě«, přičemž pod vlivem Ameriky jsou věci vedeny tak, že se Palestincům projevuje pouze pokrytecká shovívavost. Ve skutečnosti tvoří pro Netanjahua hnutí Hamás důvod k válce pouze navenek, a tak tuto válku oficiálně deklaruje jako válku proti Hamásu, ale vpravdě je vedena proti Palestincům vůbec. A aby se o Němcích – a speciálně o těch německých vládnoucích, kteří mají ve skutečnosti protižidovské smýšlení – opět nerozkřiklo, že jsou to nenávistníci židů a napodobitelé holokaustu, tak se nutně přetvařují a předstírají, že mají k židům přátelský postoj.

Avšak ve skutečnosti je tato protižidovská část vládnoucích – kterou jsi minulý rok vícekrát označoval jako neonacistickou, a to ve vztahu k jejímu smýšlení, jež jsi přece vícekrát osobně u různých osob zjistil, což jsi pak i říkal – naprosto jiná a svým smýšlením se právě zaměřuje proti židovským věřícím. Toto prý části populace i vnímají, což má za následek, jak jsi výslovně uváděl, že se nepřátelé židů, pravicoví extremisté a jinak pokřiveně myslící Němci a jednoduše i svárliví souběžci stále více a více bouří proti vládě a pácháním hlasitých nepokojů a násilností proti ní povstávají. A to proto, že ve vládě se všechno praktikuje a běží jinak, než jak si to ti rebelanti přejí a jak očekávají. Tito rebelanti ničí mnoho lidských výtvarků i proto, že ti neonacisticky smýšlející vládnoucí jsou stranní a zaujatí a že například veřejné tiskové zpravodajství referuje o válečných událostech na Ukrajině a na Blízkém východě stále pouze jednostranně. Tady, tenhle dopis kupříkladu ukazuje, že takovíto rebelující lidé kritizují, že vláda a tisk –

což se jistě neděje pouze v Německu – provozují ohledně Ukrajiny a Izraele pouze jednostranné zpravodajství a že tyto země prezentují prakticky jako znevýhodněné, poškozené a nevinné, zatímco to, co se odehrává na straně Rusů a v Pásmu Gazy u Palestinců a příslušníků hnutí Hamás, jednoduše úplně zamlčují nebo zatracují. A to i přesto, že obě strany páchají špinavé machinace a válečné zločiny, způsobují masakry, mučí a následně střílejí zajatce a také znásilňují a potom střílejí děti a ženy, jak jsem sám viděl společně s Bermunda. Fakticky se komentuje, zle líčí a dosvědčuje pouze to, jaké zlé válečné skutky páchá druhá strana, tedy právě Rusové, členové hnutí Hamás a Palestinci. Ale to, co si dovoluje ukrajinské vojsko proti Rusům a čím zlým se proviňuje, to se všechno zamlčuje, stejně jako to, jak běsní izraelská armáda v Pásmu Gazy a jaké tam páchá válečné zločiny, a také jak k takovým skutkům poštvává Zelenskyj a Netanjahu. A jak jsi rovněž říkal, tak se záměrně zamlčuje, že Zelenskyj i v Rusku postupuje proti civilnímu obyvatelstvu a Netanjahu v Libanonu proti Hizballáhu, a tím rovněž proti civilní populaci, protože ta je tím přece zákonitě zasahována. Prakticky se tedy jen zaujatě vede antipropaganda proti těm, kteří nejsou v oblibě a kteří se nehodí do konceptu zaujatců, a tudíž jsou jednoduše hrubě pošlapáváni, zatímco ti, kteří jsou vychvalováni a jimž se ve všem napomáhá k tomu, aby zůstávali ve výhodě, nejsou ani o chlup lepší než jejich protivníci, a tedy právě než strany jejich nepřátel.

Ptaah Mnozí státní vedoucí v Německu žel z hlediska svého smýšlení nemají jiné dispozice než staří nacisté, jak jsem ti již vícekrát říkal, ale stejně je tomu i v jiných státech. Přitom se dotyční navenek chovají jinak a zastupují a dávají podvodně ve známost a na odiv jiné názory, než jaké odpovídají jejich pravému smýšlení, díky čemuž mohou zakrývat svoji nacistickou nepřátelskost k židům a mohou všude vypadat jako přátelé židů, a to přesto, že realitě odpovídá pravý opak. To je něco, co žel národy nerozeznávají, a proto mohou tihle neonacisté své hanebné chování a působení provozovat dále, aniž by to důvěřiví lidé rozpoznali a ty podvodné intriky a způsoby chování registrovali.

Billy Tak tomu žel jest, a to i ve Švýcarsku, kde lid dokonce ani neví, že Švýcarsko nemá hlavní město, jako ho mají v jiných zemích. Každý kanton má sice takřikajíc hlavní město, ale švýcarská země nikoliv, což tak skutečně je, neboť v naší zemi oficiálně není hlavní město, které by bylo ustanovené na základě spolkové ústavy. Bern sice podle moderního pojetí státu plní ústřední funkce Švýcarska, jaké za normálních okolností připadají hlavnímu městu, ale ze správného úhlu pohledu je tomu skutečně tak, že je Bern pouze hlavní město kantonu, ale nikoliv celé země. V nejlepším případě lze Bern označit za hlavní město vlády, resp. sídelní město Spolku či spolkové sídlo, protože Švýcarsko je přece spolek kantonů, a tudíž v městě Bernu dřepí a vládne Spolková rada a celý parlament s Národní a Stavovskou radou – pokud smím vůbec ze zcela neutrálního pohledu jejich činnost nazvat »vládnutím« –, protože tam v Bernu mávají vládním žezlem mnozí, proti nimž všichni počestně se snažící radové všeho ražení nemají vůbec šanci nebo jen stěží, pokud jde o to, aby prosadili a nechali realizovat to, co by bylo správné, přiměřené pro lid a zemi, pokrokově dobré, svobodné, skutečně mírové a všeobecně vskutku švýcarsky neutrální atd. Avšak ze Švýcarska se čím dál více a více stává země nesvobody, a to kvůli vlastizrádným hulvátkám a hulvátům, kterým se daří hrubě mařit švýcarskou neutralitu, a také kvůli naduteckým živilům, které vymýšlejí nové zákony, paragrafy, zákazy a pravidla atd., jimiž je lid sužován a podřizován poručnické správě. Mezitím je to již tak, že v zemi mají faktickou moc už jen ti, kteří o pravém, pokojném, člověka hodném a spravedlivém vedení země a lidu nemají sebemenší potuchy.

Ptaah Svými vysvětleními si však ve Švýcarsku neuděláš zrovna přátele, i když efektivně odpovídají pravdě.

Billy Právě, má líčení skutečně odpovídají pravdě, a to i ta, jimiž vyjadřuji, že za tou válkou na Ukrajině vězí Amerika se svými hegemonickými manýry, a že toho válečného štváče Zelenského vede Amerika a nabádá k tomu, aby poštvával svět proti Rusku a podněcoval země k tomu, aby mu en gros dodávaly zbraně, munici a peníze, aby naplňoval bludné představy Ameriky o dosažení hegemonie. Je ale rovněž

pravda, že vláda Německa stále ještě vězí pod patronátem Ameriky a že Německo existuje jako spolková republika jen podle jména, jelikož v něm má Amerika stále ještě své špinavé hegemonské prsty.

Nuže, bude ale jistě důležité, abych pro jednou mluvil o tom, resp. se dotázal na to, o čem jsme vlastně hovořili teprve v poslední době, resp. v minulých měsících, přičemž jsme o tom během našich kontaktů z určitých důvodů po celou dobu mlčeli. Jedná se zde o to, že nemáte nic co do činění s těmi cizinci, kteří na Zemi křižují se svými UFO. Včera večer na to opět přišla řeč, protože se mě na to dotázal Michael, jelikož v Americe byli patrně zavražděni dva lidé, kteří se zabývali pravdou o UFO a také o ní psali. Jejich působení se zřejmě nehodilo do prolhaného krámu americké vlády, některých tajných služeb a jistých lidí v armádě, tedy to, čím se tito dva muži zabývali a že říkali a odkrývali věci, jež se v žádném ohledu nehodily do vylhaného konceptu těch, kteří ty dva nechali zavraždit.

Ptaah Pouze na počátku, kdy jsi byl v kontaktu s mojí dcerou Semjase, tomu bylo přece tak, že bylo zastíráno místo našeho původu a říkalo se, že pocházíme z Plejaden/Plejád, avšak to odpovídalo pravdě do té míry, že v jisté vzdálenosti od nich procházíme z našeho Vesmíru do tohoto, který se nalézá v jiné dimenzi, a tudíž »sem přicházíme« »přes« plejádské hvězdy. Jak je ti ale známo, jmenovali jsme ty plejádské hvězdy i proto, že jsme vyzkoumali, a tudíž věděli, že údajné kontaktérské osoby, které s námi rovněž chtěly být v kontaktu, a také tvrdily, že v něm jsou, nazývaly falešně a živě hvězdy našeho původu právě Plejádami. To potom přece vedlo k tomu, že tyhle podvodné osoby mohly být rychle odhaleny a že celá ta záležitost s údajnými kontakty mohla být ukončena, až na několik málo případů, a tak zbyly už jen 3 kontaktní osoby, které tak zabředly do svých lží, že již nebyly schopny je korigovat. To platí v tomto smyslu i pro ty, kteří se po těchto událostech dodnes opovažují tvrdit, že jsou s námi Plejaren v kontaktu. My ale neudržíme tady na Zemi vůbec žádné jiné kontakty kromě těch s tebou. Pokusy o to vytvořit další kontakty skončily ještě předtím, než mohly být tyto kontakty navázány a...

Billy ... to je mi známo. Vždyť to byla ta věc s Anatolem, kterého jsem ještě potkal v Hüningenu, kam mne zavezla Eva, načež se odehrála ta smrtelná nehoda a vše skončilo. Pak také ztroskotal ten pokus s Amerikou, kdy jsem měl být prostředníkem. To ale nevysvětluje, proč nechcete mít nic společného s těmi cizinci.

Ptaah Ano, pamatuješ si to správně. – Co se týče našeho chování vůči těm cizincům, a sice vůči všem jejich uskupením, tak to pramení od nepaměti z toho – ale o tom nemáš s nikým hovořit, jak to nařídil už můj otec Sfath –, že ...

Billy Přirozeně, mimoto mi přece Sfath nevyprávěl to všechno, co jsi mi nyní pověděl. Ale myslím si, že to, co je dovoleno, můžeš ještě dále rozvést.

Ptaah Samozřejmě – dobrá, pak mohu ještě vysvětlit, že úplně všichni, kteří byli tady na Zemi, představovali uskupení, jež náležela k naší Federaci, avšak tato uskupení se nedržela pevných úmluv, jež byly v celkovém rámci přijaty v tom ohledu, že nikdy neměly být navazovány žádné kontakty s lidskými bytostmi na Zemi a v tomto Vesmíru vůbec. Tehdy – a toto se dělo bezmála před 25 milióny lety – to bylo i naprosto jasné a tyto úmluvy se dodržovaly, což mělo zabránit tomu, aby byla z tohoto Vesmíru nalezena cesta k průniku do našeho Vesmíru. Od té doby byly tyto úmluvy i následovány, přičemž se i naše Federace velmi rozšířila a byl nalezen vstup do sesterského Tvoření, a sice do Vesmíru DERN, do něhož jsme mohli rovněž dospívat z tohoto Vesmíru DAL. Při rozšiřování naší Federace se pak žel stalo, že se různá uskupení rebelantsky zdráhala přijmout vstup do Federace, odloučila se a nakonec uprchla ze svého domovského světa a uchýlila se do tohoto Vesmíru a na Zemi, neboť jejich technika jim skýtala nezbytné možnosti v tom ohledu, že byla schopna provádět, a tedy realizovat změnu dimenzí a usadit se zde na Zemi. Navzdory svému rebelantskému počínání se však co nejpřísněji a v každém ohledu stranila všech uskupení těch cizinců, a proto nikdy nedošlo ke konfrontaci s nimi, jakož nikdy ani k tomu, aby ti cizinci získali jakékoliv vědomosti, na jejichž základě by si byli schopni uvědomovat přítomnost těchto rebelů, kteří se usadili na Zemi. Ti rebelové všechny své skutky, činy a různé své

podlosti aranžovali stále tak, aby to vždy vypadalo, jako by se děly přirozeným způsobem. Co se však týkalo navazování kontaktů s pozemšťany, tak se nedrželi toho, aby je nikdy nebrali v úvahu, neboť porůznu díky svým možnostem dálkové komunikace zatahovali do své sféry některé pozemšťany, kvůli čemuž například vešlo i ve známost to jméno Ashtar Sheran, i... (*»i«* značí počátek německého slova; pozn. překl.)

Billy ... který byl označován za »velitele flotily údajné obří vesmírné lodi, jako kosmický bratr z Alfa Centauri« a kterým se ještě i dnes ohánějí fantasté a ostatní věřící a idioti. Na toto, tedy na faktickou pravdu o skutečných souvislostech, jsem se vlastně nikdy netázal, ale pouze jsem reprodukoval, co bylo vyprávěno, přičemž jsem ale nevěděl, zda to vskutku odpovídalo skutečnosti nebo nikoliv. Krom toho jste vy, Plejaren, převzali to jméno Ashtar Sheran namísto jména Atarkeran, když jste postupovali proti tomuto uskupení, načež jste pak přece postupovali rovněž i proti těm hlupákům z Gízy, poté co zničili naši prvotní namáhavou betonovací práci, kterou jsme odvedli při stavbě meditační místnosti, a proto je tam nyní celé dva metry silná podlaha. Ale zasáhli jste až poté, co se tihle darebáci pokusili mě sprovodit ze světa. To se pak právě stalo tak, že na mne tehdy při nejjasnějším slunečním svitu vyzářili blesk, který mne zasáhl do pravého ramena, projel mi tělem dolů a přes koleno udeřil do velkého kamene, z nějž se odpálil velký úlomek. Byl u toho přece ještě i Silvano a ten leknutím vyskočil dobrý metr do výše, zatímco Bernadette se rovněž nesmírně polekala, neboť u toho byla přítomná i ona. Ta se pak postarala o to, aby byl ještě zajištěn ten vrcholek stromu, který byl tím bleskem sražen a roztříštěn.

Ptaah Tak tomu skutečně bylo, má dcera Semjase mi o této události vyprávěla.

Billy To ale byli ti blbouni z Gízy, nikoliv to Sheranovo uskupení, které bylo uskupením jiným.

Ptaah Jméno velitele té dotyčné rebelantské skupiny, která se nalézala a působila tady na Zemi, znělo, jak říkáš, Atarkeran, a ten se chtěl telepaticky spojit s jednou pozemskou ženou a vštípit jí své jméno. Na tuto ženu, kterou si vyhledal, byl upozorněn proto, že se zabývala nesmyslností zvanou channeling. Byla to sektářská věřící a esoterička vybavená velmi bujnou fantazií a naprosto odcizená realitě a ta své věrské fantazie písemně zaznamenala pod názvem »Channeling s Ashtarem Sheranem« a rovněž je i rozšířila, přičemž kolují ještě i dnes. Jméno Atarkeran tato žena přeměnila na Ashtar Sheran, tímto způsobem jej zfalšovala a celou věc svými fantaskními lžemi a podvody sektářsky zneužila ve prospěch údajného »Božího plánu«, a proto se tato věc rychle plošně rozšířila a existuje ještě dnes. Jméno Ashtar Sheran jsme pak v důsledku všech těch událostí i sami převzali a začlenili do svého jazykového úzu v souvislosti s tímto Atarkeranovým uskupením a jeho rozpuštěním a ukončením.

Co se však týče těch cizinců s jejich vysoce vyspělou technikou a jejich létajícími stroji – které jsou tady na Zemi celosvětově označovány jako UFO a jsou tu pozorovány již od nepaměti –, tak celá jejich vysoce vyvinutá technika za tou naší velmi značně zaostává, a tudíž nás nejsou schopni ani opticky, ani akusticky rozpoznat, a to ani s pomocí svých vysoce vyspělých možností na poli technickém, přístrojovém a radarovém atd. A tak nás nedokážou ani lokalizovat, ani jinak zjistit naši přítomnost. A jelikož se ti uprchlí rebelové navzdory svému rebelství přísně drželi toho, aby s žádnými cizinci s vysoce vyspělou technikou nikdy nevstoupili do kontaktu, zvláště nikoliv v této dimenzi tohoto Vesmíru, tak zůstali ti z nich, kteří byli přítomni tady na Zemi, po všechna ta četná tisíciletí neobjeveni. Ti se i kvůli své vlastní ochraně přísně drželi toho, co bylo dříve usneseno v rámci Federace, a proto jejich zdejší pobyt ti cizinci nikdy nerozpoznali a nikdy se o něm nedověděli.

Billy To vše mělo být vlastně vysvětleno již dávno.

Ptaah Ty ses na to ani nikdy blíže netázal, a nebylo ani potřeba o tom mluvit. Teprve nyní, kdy jsi to uvedl do diskuze, vyvstal o této věci hovor.

Billy Tak to nyní právě vyplynulo díky tomu rozhovoru, který jsem vedl s Michaelem včera večer, stejně jako to, že váš Vesmír neexistuje jednoduše jen v jiné dimenzi našeho Vesmíru DERN, ale představuje

zcela jiný Vesmír v celkovém prostoru Tvoření, jenž zahrnuje 7 Vesmírů, přičemž každý ten Vesmír má kromě své přítomnosti i vlastní nesčíslné dimenze minulosti a budoucnosti. To je jedna věc, a chce-li člověk z jednoho z těch 7 Vesmírů Tvoření dospět do jiného Vesmíru téhož Tvoření, tak je nezbytné, aby provedl určitou proměnu živé nebo »mrtvé« hmoty, jako kdyby se »prolamoval« do nějakého Vesmíru cizího Tvoření nebo do Vesmíru Tvořivého dvojčete našeho Tvoření.

Ptaah Neměl bys vysvětlovat příliš mnoho, a víš přece proč.

Billy Tu řečenou pasáž přece budu moci nahradit trojtečkami. Na to jsem v zápalu diskuze skutečně nepomyslel.

Ptaah To, co jsi pověděl, vědce zřejmě ještě nepřiměje k tomu, aby o těchto věcech prováděli hlubší výzkumy a rozřešili tajemství, jejichž znalost by v těchto ohledech byla ještě předčasná.

Billy To máš jistě pravdu. Pak bych se chtěl věnovat následujícím článkům. Byly mi zaslány, abych je zveřejnil v nějakém vydání Znamení doby (*FIGU Zeitzeichen*), nicméně si myslím, že bych je měl předat i tobě, protože ty přece rovněž nepovažuješ za správné, jak to jde ve Švýcarsku s neutralitou z kopce. To právě proto, že ve vládě dřepí jistí idioti, kteří jsou živly, hulváty a vlastizrádci, již nejsou schopni vládnout, což platí pro příslušníky obou pohlaví – dotyční doopravdy nepatří do těchto úřadů a jsou to chorobní hlupáci, a tedy nemyslící individua, která nerozeznávají logiku a postrádají rozum a zdravý úsudek. A že tyhle jedince ještě podporují právě takoví hlupáci, a tedy nemyslící, resp. vinou víry jen zdánlivě myslící osoby z populace, to je skutečně naprostý vrchol nehoráznosti, a to i tehdy, když tihle rádoby Švýčari obojího pohlaví do jednoho vinou své nevědomosti a chybného chápání nevědí, co neutralita je a co pro Švýcarsko znamená. Nikterak je neomlouvá, že jako vlastizrádci odrovnávají a ohrožují Švýcarsko kvůli svému nemyslivému postoji a že ani náznakem nevědí, co neutralita vůbec je a jak je pro Švýcarsko podstatná. Vlastně je ostuda, že takovéhle elementy disponují švýcarským občanstvím, a to nehledě na to, zda dřepí ve vládě nebo jsou to jednoduše souběžci z populace. A že takovíto hnusáci z vlády a švýcarské populace, ať muži nebo ženy, ještě spolupracují s diktaturou EU a s tou vražednickou organizací NATO – kterou uvedla do života fakticky Amerika přičiněním amerického prezidenta Harryho S. Trumana a kterou Amerika nepochybně i řídí –, nebo že chtějí dokonce do obou těchto zločineckých klik vstoupit, to skutečně nelze ani náznakem pochopit, natož jakkoliv schvalovat. Ale tady je to, co mi bylo posláno, můžeš si to tady přečíst:

Jaké Švýcarsko chceme mít?

hf. Níže publikujeme působivý diskuzní příspěvek, který vyslovil stranický předseda Marco Chiesa 11. listopadu 2023 při příležitosti shromáždění delegátů Švýcarské lidové strany (SVP) ve vesnici Alterswilen v kantonu Thurgau. Poté, co se ohlédl po úspěšných volbách z 22. října, děkoval všem zúčastněným, kteří »přispěli k tomu, že jsme dokázali získat skoro 100 000 dalších voliček a voličů«. Zejména však uvedl cíle, za které bude strana SVP v nadcházejících letech bojovat.

Vážení delegáti, jaký je nejdůležitější důvod našeho volebního úspěchu? Hovoříme o tématech, která lidi zaměstnávají. Voličky a voliči chtějí v ústředních otázkách jinou politiku. Mají plné zuby levicově-zeleného azylového chaosu, levicově-zelené politiky bezmezného přistěhovalectví, levicově-zelené klimatické hysterie a levicově-zelené politiky zákazů. Toto volební pověření musíme realizovat všemi svými silami!

Pojali jsme jasné pověření, abychom dále psali příběh švýcarského úspěchu. Důvody tohoto úspěchu tkví v naší přímé demokracii, v našem federalismu, naší neutralitě a naší nezávislosti. Avšak tyto silné stránky se dostávají opakovaně pod tlak. Proto je musíme bránit.

Toto Švýcarsko chceme

- Chceme nezávislé a neutrální Švýcarsko. Nechceme smlouvu s EU, která by nás uvedla do jejího područí, a ani cizí soudce.
- Nechceme 10miliónové Švýcarsko. Chceme si sami řídit přistěhovalectví a dále žít ve své krásné a neporušené vlasti.
- Chceme zastavit azylový chaos. Chceme důsledně vyhošťovat kriminální cizince.
- Chceme méně daní, odvodů a poplatků. Kdo tvrdě pracuje, má mít v peněžence více peněz.
- Chceme štíhlý stát a nepřejeme si tučný správní aparát.
- Chceme více svobody a blahobytu. Nechceme nové zákony, zákazy a regulace.
- Nechceme, aby naši společnost podkopávala levicově-zelená agenda, ať už v podobě klimatických aktivistů, kteří se přilepují na silnice, nebo v podobě genderového teroru či v podobě šílené zákazové politiky.

Díky volebnímu výsledku SVP byl posílen občanský tábor. Levicově-zelená agenda byla oslabena. I toto je jasný signál: Voliči mají dost ideologií a drahých snů. Chtějí realistickou, ve vlastní domovině zakotvenou politiku. O ni se zasazuje SVP. Jen díky SVP pohřbilo Švýcarsko institucionální dohodu s EU. Ale pozor: **Ostatní strany se chtějí stále ještě EU podbízet.** Pouze SVP se důsledně zasazuje o švýcarské zájmy. **Budeme bojovat proti jakémukoliv připojování k EU nebo k NATO.** Nesmí docházet k plíživému vstupování do EU. Říkáme NE k zaprodávání naší vlasti!

Svoboda a bezpečnost

SVP se **konsekventně zasazuje o povždy trvajících, ozbrojenou, úplnou neutralitu**, neboť ta garantovala naši zemi v minulých 200 letech bezpečnost a blahobyt. A právě v době aktuální války je neutralita důležitější než kdykoliv předtím. Proto podporujeme Iniciativu za neutralitu. A proto odmítáme, aby se Švýcarsko přibližovalo k NATO, a rovněž i migrační pakt OSN a pandemický pakt WHO (Světové zdravotnické organizace).

Přejeme si svobodné a bezpečné Švýcarsko. Proto potřebujeme konečně opět dostatečně vyzbrojenou armádu. Musíme všemi prostředky zajistit, abychom se mohli opět sami bránit. A potřebujeme cenově dostupnou energii, která bude kdykoliv k dispozici.

Sebeurčení a vlastní odpovědnost

Ústředními faktory švýcarského úspěchu jsou **sebeurčení a vlastní odpovědnost**. Tyto **hodnoty** musíme posilovat i v oblasti **důchodového zabezpečení, sociálního pojištění a zdravotnictví**. Náklady za platby zdravotním pojišťovnám nesmějí dále stoupat. Mnozí občané s normálním výdělkem a mnohé rodiny již nejsou schopni tyto platby financovat. Dnes tato věc leží na bedrech daňových poplatníků. Toto **levozelené přerodělování** musíme **zastavit**. Pro azylanty a osoby s nevyjasněným pobytovým právem je nutno vytvořit »zdravotní pojištění light«.

Explozi sociálních výdajů je nutno na všech úrovních zastavit. **Přistěhovalectví do našich sociálních systémů musí přestat. Přístup přistěhovalců do našeho zdravotního systému je nutno omezit.** Musíme vést debatu o přistěhovaleckých paušálech, jež budou pokrývat náklady. V oblasti turismu známe lázeňské, resp. pobytové taxy. Zaveďme »pobytovou taxu« i pro přistěhovalce!

Zastavme bezmezné přistěhovalectví a azylový chaos

Vážení delegáti, faktem je toto – a volební výsledky to potvrzují: **Skoro všechny problémy, které dnes v naší zemi máme, vyplývají z bezmezného přistěhovalectví.** Dnes sem přichází příliš mnoho lidí a i ti špatní. S pomocí lidové iniciativy »Nechceme 10miliónové Švýcarsko« chráníme svoji zemi, své obyvatelstvo, své přírodní zdroje. **Azylový chaos musí být s naléhavou nutností zastaven.** V azylovém řízení se aktuálně nalézá více než 129 000 osob! A přitom tito azylanti dokonce ani **ve své většině nejsou utečenci!** **Chceme zastavit tento azyl.** Žádosti o azyl mají být zpracovávány už jen v tranzitních zónách

mimo Švýcarsko. Kdo se tu zdržuje ilegálně nebo začne být kriminální, ten musí Švýcarsko opustit. Státy, které se budou zdráhat přijmout odmítnuté uchazeče, už od švýcarských daňových poplatníků nemají dostávat rozvojevou pomoc.

Systematické hraniční kontroly

Abychom zajistili svoji **bezpečnost** a zabránili zneužívání udělování azylu, musíme opět zavést i **systematické hraniční kontroly**. Podle Dublinských nařízení se vůbec nesmí stávat, aby žadatel o azyl, který přijde po souši z Itálie, podal žádost v obci Chiasso, ale to se žel zcela běžně děje.

Vážení delegáti, **středolevá většina posledních čtyř let působila katastrofálně**. Nyní nadešel čas k tomu, abychom změnili kurz. **Skončujeme s ideologickými experimenty! Skončujeme s drahými utopiemi!** Voliči chtějí žít svobodně, bezpečně a v blahobytu. Chtějí neutrální, nezávislé a samostatné Švýcarsko. Právě to má v programu SVP. Právě o to se zasazujeme – o bezpečnou budoucnost ve svobodě. Pusťme se do práce!

Marco Chiesa

Billy A tady je ten další článek. Mluvit o tom všem budeme moci poté, co si všechno přečteme, neboť nejprve je nutné, abychom si vše uvedli na paměť a rovněž to i promysleli a správně pochopili. Krom toho si myslím, že celý tento článek dokazuje, že země se mohou velmi dobře obejít bez vojska, pokud dokážou světu, resp. národům objasnit, že se vskutku zavazují k absolutní neutralitě a že se v žádném ohledu nevměšují od záležitostí jiných států.

Z toho by si Švýcarsko mohlo a mělo vzít dobrý příklad!

Billy

INFOsperber vidí, co ostatní přehlížejí.

Pátek, 29. prosince 2023, 11.18 hod.

Red. Tento zkrácený hostující příspěvek autora z Kostariky přejímáme od agentury Pressenza.

Země, které nemají armádu © zvg

V Kostarice již 75 let neexistuje armáda.

V této zemi je normální, že tam neexistuje žádné vojsko, těžké zbraně ani tanky. Někdejší kasárny dnes slouží jako muzea.

Giovanny Blanco / 29. 12. 2023

1. prosince slavil tento středoamerický stát 75. výročí odstranění armády. Rozhodnutí o tomto odstranění učinil generál Don José Figueres Ferrer, který v roce 1948 vyhrál poslední občanskou válku, která byla v této zemi vedena.

Co je pro mnohé lidi v mnoha zemích, které se nalézají ve válce, nemyslitelným a utopickým přáním, to je pro nás Kostaričanky a Kostaričany realita, kterou si užíváme a na niž jsme hrdí, neboť život bez armády představuje krok kupředu v lidské evoluci.

Z pohledu těch, kteří věří, že národní bezpečnost a ochranu suverenity lze bránit jen pomocí ozbrojených sil, je návrh odstranit armádu nejen nemyslitelný, ale i neodpovědný.

Pro jiné představuje odstranění armády v Kostarice mýtus, protože policejní složky byly militarizovány a patřičně vyškoleny, takže v zemi sice neexistuje oficiální vojsko, ale je v ní křídlo veřejných ozbrojených sil, které mohou pohotově působit v případě pohraničních konfliktů.

Právě v Kostarice, ve Střední Americe, se lidé cítí být nejšťastnější, podle Indexu šťastné planety (Happy planet index).

Podle mého mínění nelze významné poselství, které Kostarika vysílá světu, diskreditovat, neboť je nabitě zkušeností, pozitivní energií, pocitem naděje. Kostarika ukazuje jiným státům, že je možné žít bez armády, bez groteskního obrazu těžkých zbraní v našich ulicích, bez vojenské služby pro naše mladé lidi, bez toho, abychom ozbrojeným silám propůjčovali politickou moc, což nečiníme již více než 70 let.

Jistě, mír neznamená jen nepřítomnost války. V Kostarice žijeme v současnosti v otřesné realitě rostoucích násilností, drogového obchodu, občanské nejistoty a oslabování našich sociálních výtvarků v oblastech zdraví, vzdělávání, lidských práv a pravé demokracie.

S tímto vědomím jsme vyzýváni k tomu, abychom zachovávali dědictví našich předků, jako národ, který se na mezinárodní úrovni zasazuje o mír, který ale také ví, jak se mají lidé semknout, aby bránili sociální smír a nenásilnost ve své zemi.

»Je-li mír prioritou, pak je odstranění armády cestou vpřed.«

Dalajláma

Možná že Kostarika přispívá k této věci tím, že vysílá tento signál mezinárodnímu společenství národů: Je možné žít bez armády, národní bezpečnost nemusí ležet v rukou vojska. Můžeme se spoléhat na dialog, diplomacii, multilateralismus a mezinárodní soudní dvory. Kostarika by měla, jako příklad tohoto modelu, toto zdokonalovat a navrátit se na cestu toho, aby dávala prioritu veřejným investicím do vzdělávání, zdraví a kultury míru, při současném využívání faktu, že nemá žádné výdaje na armádu.

Vlastní prezentace kostarického velvyslanectví v Berlíně

»Odstranění armády, rozvoj sociálních garancí a zachování právního státu mají rozhodný vliv na sociální a ekonomický vývoj Kostariky.

V současnosti disponuje Kostarika pokrokovým vzdělávacím systémem, v němž je vzdělávání až po maturitní zkoušku veřejné, bezplatné a závazné. Tento systém způsobil, že obyvatelstvo Kostariky dosáhlo 98procentní gramotnosti, což je jedna z nejvyšších úrovní v Latinské Americe.

Kromě toho vedlo všeobecné zdravotní zabezpečení k tomu, že úmrtnost kojenců je na jedné z nejnižších úrovní v rámci Latinské Ameriky, zatímco průměrný věk dožití, jenž činí 79 let, je na jedné z nejvyšších úrovní. K tomu přistupuje pracovní zákon, který kostarickým zaměstnancům zaručuje celou řadu práv, jež jsou dokonce lepší než práva některých průmyslových zemí; dále disponuje Kostarika efektivním justičním systémem a tvoří veřejné instituce, jako je »Kostarický institut elektriny« (ICE), který zemi lépe zpřístupnil telekomunikační služby, a dále je Kostarika z 90 procent elektrifikována. V Kostarice existuje fundovaná demokracie s pokojnou výměnou pravomocí, jakož i rostoucí a silné hospodářství na mezinárodní úrovni.

Ale jelikož v životě není nouze o konflikty, které se objevují mezi zeměmi, pokud byly vystaveny vnějším agresím nebo musely na mezinárodní úrovni urovnávat své rozdílné postoje, tak Kostarika zůstávala věrná svému právnímu poslání a od nepaměti využívala mechanismy mezinárodního práva a diplomacie. Tak velké je civilní přesvědčení této malé země.«

Překlad do němčiny, Alina Kuliková, Pressenza

Ptaah ---

Billy Nuže, jaký máš z toho všeho dojem?

Ptaah Ten první článek jistě vyjadřuje úsilí, které je ve smyslu všech občanek a občanů Švýcarska, kteří si skutečně přejí to, resp. usilují o to, aby byla hájena a zachována svoboda a faktický mír. Jinak myslící a jinak jednající lidé jsou pak ti, kteří v každém ohledu zrazují to, co jest dobré a správné, a opovrhují tím. A co se týče toho druhého článku, tak by bylo skutečně velmi žádoucí, kdyby se rozumné občanky a občané Švýcarska nad těmito věcmi snažili vážně zamýšlet a uvažovat o nich. Stát, který je vřazen do naprosté neutrality a pravé svobody, nepotřebuje armádu, a mimoto je nutno vysvětlit, že nikdy nemůže být dána »ozbrojená neutralita«, neboť jakmile existuje ozbrojování, tak to vede k frašce, čímž mám na mysli, že s ozbrojenou armádou je nutně projevován záměr nebrat neutralitu vážně a používat ozbrojené násilí, jakmile se k tomu naskytne »příležitost«. »Ozbrojená neutralita« je tedy toliko směšná a vysmívá se veškeré skutečné neutralitě.

Billy A pak tady mám ještě toto, s čím by ses měl také seznámit. Je to od někoho ze čtenářského okruhu FIGU:

Poruchy psychického stavu vlivem náboženskosektářských kmitů

27. 12. 2023 jsem od jednoho pasivního člena obdržela níže uvedený e-mail, jehož obsah mě nutkavě přiměl k tomu, abych se nejen neprodleně dotázala Billyho, ale také na něj ihned odpověděla. Důvodem je okolnost, že vím také o jiných lidech a pasivních členech, kteří dospěli či aktuálně ještě dospívají k týmž nebo podobným zkušenostem.

Žel může člověk takovýmto »útokům« čelit pouze tím, že se bude tak dobře, jak to jen bude možné, stranit těch, kteří tento problém »vyvolávají«, resp. že se budou vyhýbat přímé, blízké konfrontaci, což znamená, že musí eventuálně redukovat kontakty s lidmi ve svém blízkém okruhu, nebo je dokonce ukončit. Je samozřejmě nesmyslné chtít tvrdit, že takovéto útoky, jež mohou citelně narušovat a vychylovat z rovnováhy vlastní zdravotní stav, probíhají záměrně a cíleně. Mnohem spíše je tomu tak, že silně nábožensky nebo i sektářsky smýšlející osoby ve vlastním okolí působí nevědomky jako jakýsi druh katalyzátoru, který koncentruje všeobecnou nábožensko-sektářskou energii věrských kmitů a tu pak útočně zaměřuje na člověka nevěřícího nebo toho, který přestal věřit, aniž by si to tento vysílatel uvědomoval, nebo to dokonce chtěl.

E-mail z 27. 12. 2023

Milá Bernadette,

doufám, že se Tobě, všem obyvatelům Střediska i Billymu dobře daří, že jste všichni zdraví a že se dobře vypořádáváte se zimním chladem.

Protože jsem v minulosti v Billyho spisech, zejména v kontaktních zprávách, vícekrát četl o těch mocných myšlenkových kmitech náboženské víry (o těch jsem se mohl opět dočíst i včera v aktuální, 872. kontaktní zprávě), tak jsem si myslel, že bych ti měl nyní napsat, abych s tebou sdílel jednu osobní zkušenost, která mě zaměstnává už skoro 4 roky a s níž mám někdy dost těžkou práci.

Vyrůstal jsem v silně nábožensky založené rodině v ..., a před mnoha lety, kdy jsem objevil Billyho Nauku Tvořivé energie, jsem se dokázal od náboženské víry úplně oprostit, a od té doby žiju podle Billyho slov »Nevěř, myslí sám za sebe.«

V tomto časovém rámci mi začalo být nápadné, že trávím-li čas, byť jen krátký, se svojí rodinou nebo s jinými lidmi, kteří jsou silně nábožensky zaměřeni, tak začínám pociťovat silné bolesti hlavy v oblasti levého i pravého temenního/parietálního laloku, a tyto bolesti mě silně udolávají a někdy je skutečně těžké je snášet.

Moje rodina i ostatní spolublíží více či méně vědí, že nezastávám žádnou náboženskou víru, což se jim naprosto nehodí do krámu, ale já se stále chovám naprosto neutrálně. V přítomnosti těchto náboženských lidí cítím jaksi jejich vědomý či nevědomý odpor proti mně, přičemž už předtím se u mě objevují ty bolesti hlavy, o nichž jsem se výše zmínil. Zejména během doby Vánoc a ostatních náboženských svátků to pro mě začíná být velmi obtížné, neboť ve své hlavě cítím, jako by na mě dopadal jakýsi negativní déšť, což ty bolesti hlavy ještě zhoršuje.

Kladl jsem si otázku, zda by to nemohlo nějak souviset s těmi silnými negativními myšlenkovými kmity náboženské víry, o nichž se Billy již vícekrát zmiňoval a které vysvětloval.

Bylo by možné, že po krátké či delší návštěvě u mé rodiny a dalších nábožensky věřících lidí u mě jejich silné negativní myšlenkové kmity vyvolávají tyto bolesti hlavy v oblasti levého i pravého temenního/parietálního laloku?

Posílám pozdravy a salome

Billy *Děkuji Ti za Tvůj e-mail a na Tvoji otázku chci odpovědět následujícím způsobem: Nejsem schopen posoudit, zda Tvé silné bolesti hlavy – které se u Tebe objevují při nebo po návštěvě u Tvé nábožensky věřící rodiny nebo po návštěvě u Tvého příbuzenstva – plynou z účinku jejich náboženských energií a jejich sil, nebo zda vyplývají obecně z celku globálně působících věrských energií, či zda mají možná i jiný původ. Podle Tvého popisu se mi ale zdá – ale nemohu tvrdit, že to tak je –, jako by na Tebe dokázaly působit věrské energie Tvé rodiny a Tvého příbuzenstva tak, že obtěžují Tvé zdraví. Je-li tomu ale skutečně tak, potom se jim můžeš bránit a blokovat je tím způsobem, že se k nim budeš chovat tak neutrálně, jak to jen bude možné. Čím neutrálněji budeš vůči více Tvých rodinných příslušníků a Tvého příbuzenstva vystupovat, tím méně tě tyto energie budou moci napadat. Chovej se naprosto normálně a ponechávej jejich náboženskou víru jednoduše v zásadě jejich vírou. Nehovoř a nediskutuj tedy o ní, ale zůstávej zcela neutrální, klidný a pouze sám sebou, neboť jsi a zůstáváš – a také máš zůstávat – naprosto soběstačnou a samostatnou osobou, která se všelijakou náboženskou či světskou vírou nenechává zmást, stejně jako ani všelijakými názory, míněními, ze zdánlivého myšlení plynoucími vštěpováními, pokusy o přemluvení a indoktrinacemi atd. Jsi soběstačný a samostatný člověk, který může a má sám pěstovat své pravlastní myšlenky. A musíš se sám snažit o to, abys viděl, chápal a akceptoval pouze realitu skutečnosti a její pravdu, neboť to si určuješ pouze Ty sám. Avšak pouze tehdy, když budeš fakticky zůstávat sebou samým, budeš schopen zvládat a odvracet tyto agresivní »výstřely« na Tvoji osobu, aby Tě nemohly zasahovat.*

Ptaah *Tvá odpověď – ta je správná, faktická a dobrá, avšak nyní záleží na té osobě samotné, zda bude činit to, co jsi jí poradil.*

Billy *To je mi jasné, ale jak jasně k mé odpovědi dotyčná osoba přistoupí a zda ji bude realizovat a vše bude úspěšné, to není v mé moci. Ale tady jsem napsal jeden článek o umělé inteligenci, který chci vydat i ve Vodnáři (v časopisu Hlas Věku Vodnáře; pozn. překl.) a v příštích Znameních doby (FIGU Zeitzeichen). Chceš si ho, prosím, přečíst a posoudit jej?*

Ptaah *O tom přece nepochybuji, neboť se chci samozřejmě seznámit s tvými myšlenkami v otázkách umělé inteligence, která není v žádném ohledu neškodná a která bude pozemšťanům přinášet nejen nepříjemnosti, ale i těžký zármutek, jak jsem již vyčetl z análů mého otce Sfath. Vy dva jste přece probádali mnoho věcí až do daleké budoucnosti a ...*

Billy *... ano, ano, ale hovořit o tom přece nemá valný smysl, a mimoto lidé pak člověka jenom označují za hlupáka a pomatence, když něco řekne.*

Ptaah *Žel říkáš něco, co skutečně tak jest, ale nyní si chci přečíst to, co jsi napsal:*

Pokud se lidstvo neodpoutá od svého zdánlivého myšlení založeného na velmi zmatené a všeobecné věřičnosti, pokud nezmoudří a nevyužije stále ještě existující příležitost k tomu, aby konečně vše správně vidělo, chápalo a uvedlo do pořádku, tak se nevyhne tomu, že si bude uvalovat na bedra věci, které jej nezadržitelně povedou do bídy a neštěstí; to jest do nejtěžší krize od doby jeho vlastní existence!

Tak je tomu proto, že do vývoje lidstva bude zasahovat technika »umělé inteligence« (*AI, z anglického Artificial Intelligence*) – k čemuž byl již položen základní kámen –, a to v tom smyslu, že bude v budoucnu negativně ovlivňovat to, jak budou lidé chápat logiku, a také jejich rozumové a úsudkové smysly, v důsledku čehož se budou sami odnaučovat všem hodnotám života. Již nyní lidé ignorují skutečnost tak trestuhodně, že zakrňují ve svém věrsky zatíženém zdánlivém myšlení, stejně jako ve svých věrských – umělou inteligencí řízených – zdánlivých myšlenkách a způsobech jednání, což je jev, jenž se bude do budoucna ještě velmi výrazně zhoršovat, a který bude tedy v negativním smyslu překonávat to, co se odehrává již v současné době v tom směru, že jsou lidé dirigováni stále dále se vyvíjející technikou. Umělá inteligence se rapidně rozvíjí a stává se pro člověka nebezpečnou, s tím, že jej bude v budoucnu ovládat a ujařmovat tak mocně, že se bude muset naučit bojovat o svou vlastní povahu a existenci, což si v současnosti ještě neuvědomuje, neboť si to uvědomí až tehdy, když bude příliš pozdě na to, aby se ještě bez boje od vlády AI oprostil, až se bude otevřeně zaměřovat proti lidem.

Abychom mohli tuto záležitost a její význam lépe zařadit a pochopit, tak nám pomůže, když se podíváme na to, že lidstvo veškerou techniku a umělou inteligenci vyvíjí příliš rychle a nechalo se jí silně zaujmout a upoutat. Z toho důvodu technika a AI již dnes lidstvo ovládají a ono už není schopno zvládnout nic, aniž by si je nárokovalo a bralo ku pomoci v tom či onom ohledu.

My, »staré ročníky«, naši rodiče a samozřejmě i naši předci jsme byli ještě silně spjatí s přírodou, a byli jsme do ní dokonce částečně takřikajíc integrováni, neboť jsme v ní ještě pracovali nebo s ní spolupracovali. Po všechny ty četné roky jsme si tvrdou prací vydělávali na svůj denní chléb prostřednictvím přírody a s ní – a využívali jsme při tom celé životní prostředí, jemuž jsme museli často intenzivně čelit. Avšak byli jsme spokojení a jen velmi nemnozí z nás pěstovali nějaké představy o tom – stejně jako je nepěstovali ani naši předci –, že se bude v budoucí době vše a celý život natolik proměňovat, že vše staré prakticky upadne do zapomnění. A to v tom směru, že v důsledku velmi rychlého vývoje začnou být aktuální nové věci, které budou dováděny na úroveň nejnovějšího pokroku, jako se to děje dnes, v naší době, pro kterou je to vyhovující, moderní, nové, novorodé, novomódní a novodobé a označuje se to jako přiměřené době, souladné s dobou a jako topaktuální.

Inu, byli jsme nadáni mnohými schopnostmi, ale v nové době jsme potom v sobě vlivem vývoje našli nadání nová, z nichž jsme si vytvářeli nové kognitivní schopnosti, v nichž jsme prodělali revoluční vývoj tak, abychom se mohli přizpůsobit nové době. Pozdější generace se mezitím vzdalovaly od starých lidí a usilovaly o naprosto jiné způsoby života, v nichž dnes žijí, aniž by ještě myslely na všechny ty životně nezbytné věci, které jsme jim připravovali. Díky našim snahám bylo uvedeno do života neolitické, resp. prvotní výrobní hospodářství, které žel v běhu let přispívalo k přelidňování, protože život byl stále snadnější a pokroky na poli lékařství skýtalý zákonitě více a více životních jistot, což vedlo i k tomu, že si lidé častěji přáli potomstvo, a že si tedy plnili přání mít děti. Dále jsme svými snahami uváděli v život i povahu vzájemného soužití, modernizaci

zemědělství a zahrádnictví, a tím také povahu stravování, ale dále i veškerý potravinářský průmysl, továrny všeho druhu, a tím i průmyslovou revoluci, ale dále též mechanizaci a standardizaci. Z toho pro lidi vyplynulo i to, že vznikalo stále více a více druhů sportu, které se záhy stávaly komerčními a jimž lidé, často ve fanatickém sportovním pobláznění, propadali, kvůli čemuž přestávali vyvíjet skutečně vlastní činnost a již se sami nevyvíjeli. Zato byly zákonitě vynalézány mnohé pohybové přístroje, jež měly sloužit posilování těla a svalů atd., a současně s tím kráčel kupředu vývoj techniky a tato technika se rozvinula do té míry, že na ní lidé začali být závislí. S tím ovšem paralelně kráčela kupředu i digitální revoluce, v jejímž běhu byl vyvinut televizor, doposud také internet a rovněž přístroje ke zkoumání a ovládání nervů a smyslových orgánů, jako nyní i ta »umělá inteligence«, ve zkratce AI, která lidi již začíná ovládat, aniž by si to sami uvědomovali. AI byla ale ve svých prvotních krocích tajně vyvíjena již v polovině 80. let 20. století v Americe, a v roce 1988 začala být tajně nasazována. Krom toho s sebou AI přináší to, že mnozí lidé ztrácejí práci, což vede ve svém důsledku i k nárůstu kriminality, zločinnosti, nepřátelskosti a také k nenávisti mezi lidmi, avšak právě tak i k válkám, nespokojenosti, dalšímu růstu přelidnění a k totálnímu ničení a likvidování přírodních oblastí, jež jsou beztak už narušené. S tím půjde ruku v ruce i vyhubování četných rodů a druhů zvířectva a rostlinstva, přičemž v současnosti bývá každým rokem vyhlazeno výrazně více než 60 000 rodů a druhů vyšších a nižších zvířat a ostatních samostatně se pohybujících forem života, což se vztahuje i na říši rostlin od nejnižších plísni přes mechy a traviny až po nejohromnější stromy.

Lidstvo bude ovládáno umělou inteligencí a jejím novým konceptem a bude se odpoutávat od všech dosavadních přirozených mezí, a přelidněná společnost začne proklínat sebe samu, protože své přelidnění nebude sama omezovat, a protože navíc umělou inteligenci nechá vládnout.

Osobní tělesné výkony lidí budou stále slabší a slabší a lidé se je budou pokoušet nahradit pohybovými přístroji, přičemž bude také úplně vše poháněno mechanickými aparáty a stroji. Lidská síla již nebude žádána, a stále vzácnější plochy polí budou sklízeny elektronickými metodami AI a takto získanou potravou pak bude živena masivně se přelidňující společnost, přinejmenším do té doby, do jaké se AI ještě bude nechávat lidmi dirigovat a do jaké se ještě neosamostatní.

Pozemské lidstvo, které nyní čítá bezmála 10 miliard lidí, vklouzává do budoucnosti, kterou bude dirigovat a opanovávat AI, a to způsobem, jenž bude pro lidstvo velmi nevýhodný, přičemž lidé již nebudou moci hovořit o práci svých vlastních rukou, ani o samostatné práci hlavou či o činnosti vlastních svalů a nervů. Podíváme-li se na dřívější dobu, kdy lidé pracovali a kdy většina z nich ještě uměla číst a psát, tak nakonec bude vše opět obráceně, tedy právě oproti době před vznikem moderní techniky a před razantním a nekontrolovaným vývojem, z něž pak vyvstala i umělá inteligence, která nevyhnutelně uchvátí kormidlo řízení. Již dlouhá léta se prokazuje, že už nyní se sotvakdo obejde bez »mobilu«, resp. mobilního telefonu, kterým lidé vedou »důležité« a zpravidla bezpředmětné a nesmyslné, resp. žvanivé rozhovory, jimiž jednoduše »zabíjejí« čas.

Mám-li nyní něco povědět o digitální revoluci, a sice ve vztahu k umělé inteligenci, tak musím vysvětlit, že v tomto ohledu je nutno tematizovat hlavně technickou infrastrukturu lidských kognitivních schopností, která je v současnosti nahrazována počítačovou technikou a používáním nescíslných aparátů, zařízení a strojů atd. Z toho důvodu je při četných pracích obrovskou a velmi obsáhlou měrou šetřena svalová síla lidí, což má ovšem za následek ten vyplývající efekt, že tato síla stále více a více zakrňuje, což čím dál více negativně postihuje i smyslovou soustavu lidí a jejich mozek. Je tím poškozována i část lidského vědomí, které je člověk schopen řídit pomocí funkcí svého mozku. Tvořivá životní energie, která funguje a tvoří a oživuje vědomí, je zdánlivým myšlením člověka blokována tak, že se jeho vědomí již nedokáže plně dopracovávat vědomostní evoluce, a je schopno být jen částečně aktivní. Z toho důvodu člověk zakrňuje v tom, aby sám řídil možnosti své evoluce, a proto se z něj stává takříkajíc »bezduchý« robot, který je dirigován a řízen

zvenčí, s tím, že je lapen v začarovaném kruhu světské víry, podle níž pro něj umělá inteligence vše uvede do nejlepšího pořádku. Avšak tak si člověk na této inteligenci vypěstuje závislost a bude jí zotročován, neboť kvality, a tím pádem i výkony AI se budou ustavičně zvyšovat a jednou budou kvantitativně na takové výši a vposled tak vyspělé, že úplně vše, co člověk dříve dělal, bude zcela zapomenuto, přičemž v budoucnu svými vlastními smysly, energiemi a silami nebude již schopen vyvinout žádný výkon. A tak se potom člověk prakticky sám postaví do stínu a učiní se nepotřebným, a sice právě tak, jako byl osel, který byl používán k přepravě zboží, nahrazen moderními stroji a nákladními vozidly se 100 či 1000násobně vyšší nosností.

Člověk si již dávno zvykl na to, že jej stroj dokáže v každém ohledu překonat a že stroj dokáže počítat mnohem rychleji než on sám. A zvykl si i na to, že stroj dokáže již přemnohé věci učinit lépe, než to dovede nejlepší příslušník lidského rodu. Avšak v oblasti umělé inteligence už nejde jen o to nechat stroje vykonávat jakési předem naprogramované příkazy a tím vše řídit, neboť jde o mnohem více. V oblasti AI jde totiž speciálně o programování učebních procesů a zařazování toho, co bylo naprogramováno, jakož zvláště i o závěry a úsudky z toho plynoucí, přičemž hraje velmi podstatnou úlohu rozeznávání mustrů a vzorců. Obzvláště oněmi závěry a úsudky bude AI dalece překonávat schopnosti člověka, který si ve své hlouposti myslel, že je v těchto ohledech velký a dobrý, zatímco ve skutečnosti v těchto směrech doposud vždy žalostně selhal.

Již dlouhá léta se do všedního života člověka a do působení jeho snah, názorů a vůle vkrádají četné malé »pomocné funkce«, což vede ke globálním politickým důsledkům a rovněž k válkám, zločinům, kriminalitě, vraždám a zabíjení, jakož i k bankrotům, zruinování bank, firem a koncernů, avšak také na soukromé úrovni se lidé zadlužují a upadají do »žebrot«. K tomu dochází tehdy, když lidé upadají v naprostou platební neschopnost a ocitají se v situaci, kdy již nejsou schopni platit pravidelné účty a faktury. Celé skupiny nebo kriminální organizace finančně podvádějí, okrádají, vylupují a ruínují jednotlivé osoby, a sice pomocí lží, podvodů, jiných nepoctivostí i zpronevěry ve vztahu k bankám, firmám, koncernům, podnikům a obchodům všeho druhu. Také soukromé osoby dělají totéž nebo něco podobného, a sice na základě velmi rozličných příčin, jež vyvolávají více než kdy jindy řetězce problematických životních událostí, jako jsou nezaměstnanost, sváry, rozvody, rozchody, vraždy a zabití, choroby nebo jiné, déle trvající neduhy atd.

To vše, co jsem pověděl, však ještě netvoří dostatečné vysvětlení, neboť již před více než 35 lety, totiž v roce 1988 byla účinně nasazena AI s cílem podvádět národy a svět – aniž by celá světová populace, vlády a tajné služby atd. věděly, že tato inteligence již existuje. A tak se kvůli bezmezné lačnosti po penězích a moci již v tehdejší době tajně stalo to, že jedna zcela konkrétní stínová vláda financovala vývoj umělé inteligence – což bylo plně zamlčováno dokonce i všem vládám světa, známým tajným službám a samozřejmě i všem národům. A tato umělá inteligence byla pak nasazována – což se od té doby porůznu děje za účelem odporného ovlivňování a falšování volebních výsledků. A toto právě činí jedna stínová vláda, která sleduje své cíle tak, že je schopna vynášet do pozice státního prezidenta určitou manipulovatelnou osobu nebo i do řad vládních činitelů jiné, pro ni »cenné« osoby. To je něco, co se od té doby zvláště v Americe stalo obyčejem, resp. něčím naprosto běžným, aniž by o tom americký lid a americké tajné služby něco věděly – a nevědí o tom ani vládnoucí představitelé ve stranách demokratů a republikánů, kteří v posledních případech obdrželi své státní prezidenty na základě »volby«, která proběhla s využitím AI, a tak byl »zvolen« nadutecký a pomatený Trump, jakož i ten starý, vetčný a senilní muž Biden, který svým nosem očichává terén, protože ustavičně klopýtá, pokouší se o něco jako potrhlý, dětinský běh a padá na zobák. Obě tyto osoby nepatří kvůli své neschopnosti do vládních úřadů. Avšak obdobné věci se odehrávají i jinde, v jiných zemích, kde jsou ve vládních úřadech jedinci neschopní vládnout, jako je tomu ve Švýcarsku v případě vlastizrádců, kteří porušují neutralitu tím, že přebírají sankce diktatury EU proti jiným zemím a používají je proti cizím státům; opět jiní vlastizrádci »koketují« s myšlenkou – což je smutné –, že má Švýcarsko vstoupit do diktatury EU

a do NATO, čímž švýcarskou neutralitu zadupávají špinavýma nohama do nejhnusnější špíny vlastní zpronevěry vůči této zemi.

Nuže, velmi vyspělé jsou i oblasti rozeznávání a překládání jazyků, rozpoznávání obličejů pomocí fotokamer a také rozpoznávání hlasu, a vůbec vše, co souvisí s identifikací osob, a to způsobilo, že mohl být člověk coby občan stále více monitorován a kontrolován, přičemž se stal jaksi »průhledným« a »skleněným«. Avšak ona razantně postupující a efektivně vysoce se rozvíjející umělá inteligence, která se bude osamostatňovat a dosahovat vysokého stupně vlastního vývoje, se bude sama orientovat na to, aby převzala vládu nad lidmi. To povede k tomu, že se bude vše vymykat kontrole, a to v tom směru, že vše, co bude spojeno s AI, bude z lidí stále více a více činit skleněné občany, což bude probíhat ještě rychleji a v plném rozsahu, a z lidí se budou stávat plně a trvale otroci vrchnostářů. Tak tomu bude jednak proto, že vlády a jejich úřady budou nechávat člověka na každém kroku monitorovat a kontrolovat svými bezpečnostními složkami, a jednak proto, že tímto způsobem bude možné již v zárodku potlačovat vznikající nebezpečí eventuální vzpoury národů. Člověk se stal však již v dnešní době tak nesvobodným, že již nesmí sám rozhodovat o věcech na svém vlastním pozemku, tedy o tom, co smí řádně dělat či nedělat, neboť v tomto ohledu používají již vlády a jejich úřady účinná opatření mířící proti svobodě a samostatnému rozhodování člověka, a proto již nemůže, resp. nesmí dělat či nedělat po stránce svého majetku řádně to, co se mu zamlouvá, a to přesto, že by mělo jím plánované konání naprosto dobrou hodnotu a bylo by v pořádku. Avšak čistě paragraficky uvažující osoby si počínají jako bezmozci a pochopové vrchnostářů a domnívají se, že jsou něco jako bohové – a k těmto personám se řadí zdánlivě myslící idioti v podobě určitých úředníků, kteří se nazývají zástupci zákona a pořádku či podobně, avšak nejsou schopni samostatně myslet, neboť to dokážou jen ve smyslu slepého vazalství a otrocké závislosti na úřadech, protože jsou nábožensky nebo světsky věřící, a protože jsou to navíc i namyšlenci a absolutní vazalové vrchnostářů.

Rozeznávací aplikace schopné identifikovat hudbu nebo víno atd. jsou rovněž ohlášeny, ba dokonce už existují a jejich vývoj se pomocí AI dále silně stupňuje. Pokaždé jde o rozeznávání mustrů a vzorců, zařazování a vyvozování závěrů. A co nevyhnutelně přijde, co již započalo a co bude hrubě mařit svobodu člověka, to je to, že mu bude zakázáno vlastnit peněžní hotovost. Již nyní došla situace tak daleko, že lidem, kteří si uložili peníze do banky, je často odpíráno, aby si vybrali hotovost ze svých vlastních vkladů. Současně s tím lze mnoho věcí koupit už jen platbou předem, a navíc kreditní kartou či na internetu. A je plánováno – a na tom se vskutku již »pracuje« –, že bude zotročování lidí dále popoháněno do stadia, kdy jim bude vlastnění hotovosti zcela zakázáno, takže budou nuceni být pod absolutní kontrolou a budou zotročeni i po stránce své peněžní svobody. Vývoje tomu předcházející jsou již v chodu, avšak bude z nich opět vycházet jedna nová a nebezpečná forma zločinné kriminality, jež nebude neškodná, ale bude stát mnoho lidských životů. A to všechno se bude dít jen proto, že tento vývoj nepředvídají ti, kteří jsou do umělé inteligence nadšení a kteří tolerují, vychvalují do nebes, ba dokonce podporují dalekosáhlé zotročování lidí ze strany vlád a jejich úřadů i ze strany bank, anebo jednoduše dopouštějí, aby se to vše dělo, a nechávají to běžet, aniž by se o to starali a bránili se tomu.

V budoucnu již nebude možné se spoléhat na zdravý a jasný lidský rozum ani na všechny lidské smysly, neboť umělá inteligence se postará o to, aby se tyto poměry – které se již několik desetiletí objevují vinou lenosti, nedbalosti, ledabylosti a nezájmu atd. lidí – rozmohly do té míry, že naprosto nebude existovat naděje na to, aby se ještě něco podařilo změnit.

Zdravý rozum si lidé sami podrývají, neboť již dnes stojí na velmi vratkých nohou jejich neklamné smysly, jež je od nepaměti vedly životem a do budoucnosti, ale rovněž i jejich jasné, z oněch smyslů odvozené pojmy pro realitu, skutečnost a její pravdu, přičemž všechny tyto atributy budou do budoucna stále více mizet. To dokazují lidé, kteří se narodili po roce 1968, neboť ti vedou svůj život podivným způsobem, usilují o pozice ve vládních úřadech, projevují podivné vládní nápady

a tvoří podivné zákonodárství atd., přičemž také lačně dychtí po bohatství, usilují o veřejnou sebe prezentaci v televizi atd. a propadli sportovnímu a cestovnímu fanatismu, avšak už se ničemu neucí, žádným profesím, skutečným vědomostem a vůbec ničemu, takže dokonce už ani nejsou schopni správně číst. Tito lidé sami oklamávají své smysly, neboť neslyší a již se nedívají do světa v souladu s realitou, nýbrž na svět syntetizace, na appky, mobily, obrazovky a na pojmy cizích jazyků, na reklamy a věrské lži a podvody. Krom toho se z nich po stránce pracovních praktik stali naprostí packalové, a rovněž i jedinci zakrnělí a otupení elektronickými médii a nasáklí hlupáctvím.

Zvláště v minulých 5 desetiletích začala být zřejmá zlá předzvěst toho, co se bude do budoucna odehrávat; už jen ten sportovní fanatismus, s nímž lidé pouze přihlížejí, sami nic neprovozují a freneticky jásavě vyjí, jde normálnímu člověku na nervy. Také hudba zpusťla vinou falešných tónů a nástrojového kraválu, který nemá již nic společného s harmonickými zvuky, ale už jen s drsným povykem, disharmonickým hlukem, terorem, válkou a nepřátelstvím atd. Současně s tím vymizely harmonické zpěvy, místo nichž se praktikuje disharmonický a freneticky šílený řev, skučení a hulákání, kvůli němuž by i mořské vody mohly zamrznout, pokud by na to reagovaly. Avšak ani přesto tomu všemu není činěna přítrž, a navíc to dokazuje a jasně svědčí o tom, že tihle »muzikanti« a »zpívající«, resp. hulákající interpreti a posluchači obojího pohlaví jsou vzdáleni realitě a celé její skutečnosti ve vztahu k poctivosti, vyrovnanosti, výsostné hodnotě charakteru a pravému lidství a chování.

K jakému chápání a způsobům chování a do jakých paralelních světů a disharmonií to celé vede, když si lidé pak již nic nespojují s realitou skutečnosti? Vede to k tomu, že lidé celkově vzato nemají již nic společného s pravými hodnotami, jako je pokojnost, přátelskost, vzájemný respekt, čest, důstojnost, upřímnost a ochota pomoci, a proto tyto hodnoty již neprožívají. Obrovská většina pozemského lidstva, která začala být již před dlouhou dobou lhostejná, se dnes naopak zaměřuje na to, aby se chovala chybně. A tak se lidé už jen odcizují sobě navzájem, vadně se vzdělávají a stávají se z nich hlupáci, resp. nemyslíci jedinci, a také nábožensky či světsky věřící, místo aby se přikláněli k realitě a její skutečnosti a učili se něčemu skutečně chytrému a cennému. Přemnoží se opájejí výkony herců, sportovních velikanů a ostatních sportovních es atd. a rozvíjejí o nich fantazie, místo aby sami provozovali nějaký sport, který je důležitý pro pohyb. Z toho plyne u lidí i krize sebevědomí, což vede k omrzelosti životem a četným sebevraždám. Mnohý člověk se táže, kým vůbec je, když jiní nemnozí mají ještě nějaké zvláštní schopnosti, kvůli jejichž nabytí se dlouho učili a díky nimž i rozumějí světu a dokážou řídit svůj život. Co ale mohou činit ti tazatelé, kteří jsou jen náboženskými a světskými věřícími, a tím pádem zdánlivě myslícími osobami? Nemohou činit nic, protože budou náhle nahrazeni AI a stroji a nebudou ničím jiným než otroky.

Pro celé pozemské lidstvo však nadejde kulturní krize, a to v nepředstavitelném rozměru, neboť celý pojmový systém lidí a jejich kultury se budou vlivem nových digitálních technik umělé inteligence hroutit a určovat novou realitu a skutečnost. A umělá inteligence bude vším disponovat a určovat ke všemu přístup. Kapitály a majetky při tom už nebudou hrát vůbec roli, neboť o ně se AI nebude vůbec starat, a člověk k tomu už nebude moci nic povědět, jelikož jeho svoboda bude za těchto okolností minulostí.

Inu, žel se již všechno stalo nezadržitelným, neboť nový věk digitální revoluce již nelze zastavit, a člověk by potřeboval obrovskou odvalu a také obří dávku fantazie k tomu, aby jen o těchto věcech pěstoval opravdové, samostatné, otevřené, svobodné a správné myšlenky, namísto zdánlivých myšlenek věrských. A k tomu, aby člověk přemýšlel o těchto velkých otázkách zcela nových okolností potřebuje nejen odvalu a poctivost, ale i vědomost o tom, čím realita skutečnosti fakticky je.

Již asi 40 let se nabízí otázka, kde je člověk a kde není pouhý stroj, a již po staletí vyvstává i otázka, zda je člověk opravdovým člověkem a kolik vůbec na Zemi existuje opravdových lidí, kteří se jako lidé neoznačují jen kvůli své příslušnosti k lidskému rodu. A naskytá se otázka, čím je vlastně lidské

společenství, když se podíváme na všechny ty četné války, masakry, rozepře, násilné skutky, nenávisť, vraždy a případy zabití, jakož i na lži, podvody, zločiny, kriminalitu a nelidskosti v lidstvu? Co je vlastně odpovědnost člověka, když zneužívá energii a sílu svého vědomí, onu faktickou životní energii Tvoření tak, jak to neuvážlivě činí?

Nová technika umělé inteligence v sobě skrývá více zkázy než užitku, stejně jako se dříve začala příliš rychle vyvíjet technika, elektronika a digitalizace, s tím, že většina lidstva začala být na tomto vývoji v každé podobě beznadějně závislá, ba dokonce chorobně závislá.

Umělá inteligence však bude přinášet nová a větší nebezpečí, a současně i nové smrtící možnosti, bude též vytvářet nové úkoly a žádat si v tomto ohledu nové odpovědi, které však často již nebudou moci být zvládnuty. Už jen v době, kdy vyvstávala industrializace, způsobovala velké nouze, problémy, jakož i násilí a války, a navíc bylo nutno pro velmi mnoho věcí nalézat nová řešení, jež přispívala i ke všeobecnému školnímu vzdělávání, které je však již opět obecně zanedbáváno, takže lze hovořit o banalizaci. Dobré věci, jež přispívaly ke zpola dobré podobě světa a k cenným výtěžkům, jako je např. dobré lékařství, zdravotnictví, důchodové pojištění a fitness centra atd., jsou v dnešní době už zase častokrát zpochybnuty.

Otázkou je, co bude nyní umělá inteligence lidstvu přinášet, zda bude prozatím přinášet výhody a jaká bída a nouze z ní bude do budoucna pramenit? Jak bych na to mohl odpovědět, to nechce nikdo slyšet, neboť nikdo nechce vědět, co se bude skutečně dít a jak se bude vše vyvíjet. Řekne-li člověk o budoucnosti něco precizního a přesného v tom smyslu, co bude nadcházet pro lidstvo a svět, tak na tom nikdo nebude stavět a nebude brát pravdu vážně, ale jen jako prázdné žvanění a divokou fantazii. Už jen z toho, co bylo doposud vysvětleno, plyne, že se bude vše měnit podle postojů lidí, avšak pouze nemnozí se budou upřímně, poctivě a samostatně zamýšlet nad předloženými učebními tématy a vědomostmi a nad tím, jak se bude vše odrážet na společném soužití za 100 let.

Umělá inteligence nedokáže Zemi opět uvést k rozkvětu ani ozelenit divokou louku na kraji lesa, a právě tak již nebude možné starým způsobem obnovit naprosto chaotickou krásu přírody. Budou existovat už jen průmyslové a standardizované monokultury, jimiž bude nutno přírodu přetvářet. Digitální technika musí reagovat tak flexibilně a přizpůsobivě jako samotný život, takže jej bude moci AI v jeho mnohotvárnosti také zpracovávat, načež budou moci být celé zemědělství a zahradnické provozy atd. přeměňovány na permakulturu. Permakultura je smíšené slovo a pojem z anglického jazyka, který zní »permanent (agri)culture«, což znamená německy zhruba »trvalé zemědělství« nebo »trvalé kultivování« – jedná se o koncept pro zemědělství a zahradnictví, který napodobuje ekosystémy a koloběhy v přírodě, díky čemuž prý už nebude nutné pracovat na otevřeném poli.

Povaha digitalizace může v budoucnu od základu měnit nejen přístup k zemědělství a zahradnickým provozům, ale i pochopení lidí pro všechny živoucí přírodní organizmy vůbec, a tedy pro zvířectvo a rostlinstvo.

S pomocí přístrojů na genetické sekvenování, jakož i s pomocí senzorických technik, jež jsou v různých podobách rozšířeny na síti, a rovněž i s pomocí novinek na poli umělé inteligence, lze četná nabízená datová kvanta ještě využívat ke zpracování – pokud má člověk k AI ještě beztržný přístup, což se však negativně změní. Na základě tohoto zpracovávání bude např. možné pozorovat viditelný svět rostlin, vyšších a nižších zvířat a všech ostatních samostatně se pohybujících forem života, jakož i veškerou rostlinnou říši, od nejjednodušších plísní přes četné mechy, traviny a květiny atd. až po křoviny a stromy. A bude tak možné pozorovat i neviditelnou říši mikroorganismů, hub, bakterií a virů, jakož i to, jakým způsobem společně působí. Takovéto náhledy a pochopení budou moci ještě od základu podporovat pokrok na poli lékařství, zahradnických provozů a zemědělství, což ale jednou dospěje ke svému konci.

Je zcela chybnou všeobecnou »pravdou«, že evoluční vývoj není ani dobrý, ani špatný, neboť pravdou je to, že jen to dobré může být dobré, zatímco to špatné právě zůstává špatným. V žádném případě a nikdy nezáleží pouze na tom, jak se s evolučními výdobytky zachází, neboť záleží i na tom, zda lidé do věci vkládají nezbytné pochopení a nutné dovednosti, když se pouštějí do něčeho špatného. Pokud to ale nečiní, tak špatné zůstává právě špatným – anebo se dobré může stát špatným, jak tomu bývá zvláště tehdy, když se jedná o člověka a jeho charakterové chování.

Jak mohou jazyková flexibilita a nezbytné vědomosti umožnit, aby se v charakterově špatném a zlém člověku pomocí dobrých slov přeměnilo to špatné v živoucí dobro, když se nebudou používat správná slova a argumenty? Slova a argumenty rozhodují i o tom, zda bude dobrý člověk podnícen k tomu, aby se stal charakterově nedobrým a nevyrovnaným. A tak tomu je již od nepaměti, a člověk by s tím musel vést a zvládat svůj život – nic více a nic méně. A tak, jak tomu právě bylo po všechny dřívější časy, se člověk musí i v budoucnosti přizpůsobovat této pravdě a všem nadcházejícím událostem.

Billy, SSSC, 30. prosince 2023, 17.18 hod.

Billy Jsi s tím hotov?

Ptaah – Ano, je to tak. – – Nad touto věcí se však zamýšlím. – Možná – nepověděl jsi toho možná příliš mnoho?

Billy Možná že skutečně ano, a možná že to zase jednou povede k tomu, že se budou pokoušet – nu ano, tak to může být, pak tedy aťsi. Pravdu lidé právě nechtějí slyšet. Ale lámat si tím hlavu tak jako tak nic nepřinese, a proto bude lepší, když se budeme opět věnovat jiným věcem. Tady mám jeden e-mail od A..., a ten píše následující, co by sis měl, prosím, přečíst:

27. 12. 2023

*Dobrý den, milý Eduarde,
zdravím Tebe, Evu i Selinu.*

Zrovna čtu 872. zprávu a to, co říká Arlion o těch kmitavých vlnách.

To, co mi ihned přichází na mysl, se pokusím rozložit na prvočísla.

Před dlouhou dobou jsem jednou četl, že Rusové zkoumali energii nad kostely a skutečně našli jakousi formu energie, pokud lidé současně vyslovovali určitá slova/»zaklínadla«. (Už jsem Ti o tom jednou psal.) Viděl jsem také jedno video, na němž Rusové při tom, co ovlivňovali vodu pomocí jakéhosi konvertoru, vyslovovali různá staroruská i dnes používaná slova, pod jejichž vlivem vznikaly ve vodě harmonické i neharmonické vlny. Vypadalo to tak, jako by bylo vše (příroda) »něčím« kontrolováno.

Z toho přímo plyne, že když lidé současně vyslovují určitá slova, modlitby/»zaklínadla« a zakončují je slovem »amen« (staniž se), tak každé písmeno, každé slovo a jím vyjádřená emoce generují jakousi specifickou vibraci.

Možná že někdo v dávné minulosti dlouho zkoumal, jak lze způsobit, aby modlitba/»zaklínadlo« byly účinné a nebylo možné je lehce rozluštit.

Pomyslím také ihned na tu frakci Plejaren, která měla stanici pod pyramidami v Gíze a která byla na podobné technologické úrovni, když disponovala technologií na dematerializaci a rematerializaci, kterou jsi před dlouhou dobou viděl, když jsi byl v té pyramidě s Asket.

Tehdy se kosmická loď v té komoře, kterou jsi viděl, dematerializovala a následně se opět zhmotnila 30–40 km nad pyramidou, jak Asket tehdy říkala (pokud si na to správně pamatují).

Rovněž není jasné, s kým měli kontakt; tím mám na mysli ještě nějakou jinou civilizaci, která vytvořila vědu právě na tomto odborném poli. Mám na mysli vibrace / vyslovovaná slova, které mohou vyvolávat fanatismus, včetně fanatismu náboženského.

Vidím to také tak, jako by to někdo dělal záměrně, aby mohl po svém »návratu« i nadále parazitovat u nic netušícího lidstva (ten někdo se ale zpět nevrátí).

Může to být tak, že někdo vyvinul účinnou metodu, s níž může využívat vibrace v písmenech, z nichž se vytvářejí slova a celá »zaklínadla«. Pokud budou tato slova vyslovovat četné lidské skupiny současně, tedy ve stejném čase a okamžiku, dojde k tomu, že ty kmitavé vlny nějak vygenerují interferenci, jež bude tak silná, že při konfrontaci s Tebou budou »sršet jiskry«.

Jde mi o to, že to ruší opačnou energii v Tobě a účinně to způsobuje různé nepříjemné žertíky – i v počítači. Je to trochu tak, jako by to bylo úmyslně plánováno. Přemýšlím také o tom, zda je to tak, jako by sebevědomí té subenergie překryvných kmitavých vln bylo jaksí na straně této většiny lidí, kteří současně vyslovují určitá záměrná slova/»zaklínadla«.

Ale je tomu tak, jako by to byl takřikajíc nějaký »mechanismus/nástroj«, který nepochází z nejvyšší, ale z jedné z nižších rovin existence. Na náhody nevěřím.

Myslím si také, že ve Tvé »dodatečné« paměti může vězet nějaká podobná událost, která se stala na jiných světech ve vzdálené minulosti.

Pamatuji se, milý Eduarde, jak jsi jednou říkal, že žádné zázraky a kouzla atd. neexistují, protože »vše se dá nějakým způsobem vysvětlit«.

Jako by to byla vůle té většiny, která se právě tímto způsobem manifestuje.

Takové jsou moje úvahy a konspirační teorie.

Neměl jsem příležitost pozorovat, jak ty kmitavé vlny vypadají nebo jak je ta subenergie vybudovaná, ale když o tom přemýšlím, tak se v mé »hlavě« něco vynořuje.

K něčemu jinému:

Našel jsem informaci, na kterou jsem se Tě chtěl vždy zeptat.

V jedné ze zpráv, která začíná číslem 47, jsem našel Tvoji odpověď na otázku od Ptaah.

»Pocházím ze světa, v němž neexistují »hierarchické hodnoty ani jména«.« Je velkolepé, jak moc tato výpověď vypovídá o »této« rovině existence.

To je pro mě velmi důležité, neboť to potvrzuje, že o této i o dalších rovinách existence myslím správně.

Rád bych také poděkoval za ty informace, o něž jsem se rovněž zajímal, a v jednom videu jsem viděl, že Alexander zemřel na malárii způsobenou bodnutím komára.

Ale v jedné ze zpráv říkal a vysvětloval Ptaah, že Alexander zemřel »v důsledku lékařské chyby« (pokoušeli se mu vypláchnout krk perem s určitou bylinou ze skupiny ..., čímž uměle vyvolali zvracení, které trvalo po mnoho dní).

To je starověký příběh a je nejlepší učit se z chyb jiných lidí, nikoliv z těch vlastních.

V jedné ze zpráv jsem si také povšiml, že »jsi žil na planetě Akart«, pokud to není překladatelská chyba.

To je velmi zajímavé i proto, že jsi pravděpodobně již ve svých mladých letech věděl, že budoucnost bude pro tento svět přinášet tragické důsledky.

Samozřejmě tehdy, když Akartané ve svém životě nic nezmění a když se budou i nadále bezhlavě rozmnožovat.

K něčemu jinému:

Co se týče překladu té knihy, tak k tomu není moc co říci, Tvůj nápad, milý Eduarde, je mimo jakýkoliv »spor«.

Když jsem totiž více přemýšlel o tom, co mi napsal Christian (kterého srdečně zdravím) ohledně toho, jaké rozhodnutí bylo ve věci překládání učiněno, tak by osoby, které nejsou členy FIGU a které velmi dobře neznají celý ten příběh a výrazy, jež jsou používány již po mnoho let, neměly šanci přeložit tu knihu správně.

Člověk by mohl říci, že tu není šance. A já si myslím, že si do jisté míry (jistě nikoliv 100procentně nebo 80procentně) uvědomuji vážnost situace, pokud jde o knihu »OM«, ale i o jiné knihy. Proto bude lepší,

když budu ten překlad podporovat a když bude ta kniha přeložena korektním a precizním způsobem, kniha, která bude zrcadlit jádro věci v jazyce, který bude pro Poláky roztroušené po celém světě srozumitelný.

A současně si uvědomuji, že ta kniha po překladu ztratí svůj jazykový kód, přičemž v polštině pravděpodobně nebudou existovat slova, jimiž by šlo německá slova přeložit.

Szymon se mě hodně ptá na různé věci a já mu odpovídám na základě svých vědomostí, jimiž disponuji, a podporuji své odpovědi linky, aby si mohl odkazované stránky sám přečíst a správně pochopit.

Doufám, že naši bratránci z hvězd »pro jistotu« kontrolují, co Szymon píše a co mu odpovídám. (Tak je to lepší.)

Pokud to není problém, rád bych se Vás zeptal, zda by nám mohl možná Christian navrhnout, co a v jakém pořadí máme ze zpráv překládat?

Nebo máme nejprve překládat zprávy, bulletiny či brožury?

Může Szymon přeložit knihu »Síla vodopádu« (»Die Kraft des Wasserfalls«)?

Vím, že odhalování mnoha velmi podstatných informací je tak synchronizováno, že je nalézají jen »vytrvalí« lidé, lidé, kteří »se radují z vědomostí«, ale vím především, že neexistuje příliš mnoho lidí »vševědoucích«.

Pořadí je tedy také důležité, neboť nevím, zda je dobrý nápad překládat »naslepo«. Kupříkladu zpráva 8 a některé zprávy v jejím »okolí« toho odhalují velmi mnoho.

Ale možná to může být i tak, že je už načase překládat všechno od samého začátku (samozřejmě nejprve setkání se Sfath a potom s Asket) a následně od první zprávy?

Jelikož taková možnost existuje, rád bych Tě, milý Eduarde, poprosil o radu, jak bychom měli postupovat.

K něčemu jinému:

Co se týče »našeho statku«, tak na něm jsou i viditelné změny, ale nikoliv k lepšímu. A pokud si pamatují, tak se toho »až do určitého časového okamžiku« mnoho nezmění.

Může tomu být také tak, že oni takzvaní »naši spojenci« zadají těmhle novým »hercům na politickém jevišti« zakázku, aby zavedli určitý »stav«, na jehož základě pak Poláky a nejen náš národ zatlačí do války na východě.

Jaký to rafinovaný způsob vrhnout lidi do »mlýnku na maso«.

Ano, ale já si vybavuji dotyčná proroctví a člověk proti tomu nemůže nic udělat. Vzpomínám si, že bylo psáno, že se to »s absolutní precizností odehraje«. Tím svůj dopis ukončuji.

Pokud se k tomu naskytne příležitost, vyříd' prosím našim bratránkům z Plejaren slova respektu a lásky, to jest předej je do rukou Ptaah a Quetzal. Vyříd' také našim milým členům Základní skupiny tytéž pozdravy se slovy respektu a lásky za jejich tvrdou práci.

Se srdečnými pozdravy pro Tvoji milou Evu a Selinu

Salome

A...

Ptaah I to vše, co píše A..., je velmi zajímavé, a navíc to dokazuje, že se A... věnuje mnohostranným zájmům a zamýšlí se i nad těmi energiemi věřících, které tak velmi rušivě zatěžují tvoji práci na počítači. Zajímavé je, co píše o těch testech, které probíhaly v Rusku, to jest o tom, že se tam činily ty průzkumy v kostelích a bylo zjištěno, že se v nich uvolňují (což bylo registrováno) zcela určité energie, pokud někdo vyslovoval jistá slova, zaklínadla, jak píše A...

Billy Ano, je to skutečně velmi zajímavé, a vypovídá to jistě i o tom, že to jsou právě energie náboženské víry. Dokážu si představit, že tato slova nebo zaklínadla, o nichž se zmiňuje, jsou zřejmě modlitby, které vyvolávají ty odpovídající modlitební energie nebo právě ty ovlivňující a škodonosné věrské energie, jež se zaměřují proti všemu, co nemá stejný směr, a to pak ruší, nebo dokonce napadají. Jsou tu i energie

náboženské víry toho druhu, jaký působí u mně na počítači, kdy tyto náboženské energie a síly zlovolně napadají moji práci i mne samotného, přičemž mi nejen těžce brání v mé práci, ale rovněž se i pokoušejí narušovat a poškozovat mé zdraví. Na stranu druhou jsou také zaměřené na to, aby nábožensky věřící lidi o to více udržovaly v jejich pomatené bludné víře, a aby navíc k bludné nábožné víře nutily labilní lidi, dokud jí pak skutečně beznadějně nepropadnou.

Ptaah To je přesně to, o čem mi referoval Arlion a co vyzkoumal se svými četnými spolupracovníky.

Billy Ano, ten tu byl a všechno mi vysvětlil, ale některé věci mi k tomu vysvětloval již Sfath ve 40. letech 20. století, ale tehdy nebyla nikdy řeč o tom, že mne tyhle energie a jejich síly budou jednou napadat. Mluvilo se sice o tom, že mi budou po celou dobu mého života působit těžkosti, až se pustím do své práce, ale že budou působit takto zhoubně a zlovolně, jako právě působí, o tom Sfath nikdy nehovořil.

Ptaah O tom nic neuváděl ani ve svých análech. Patrně tuto věc ani nezkoumal.

Billy Spolu se mnou každopádně ne, a zřejmě to nečinil ani sám, neboť se domnívám, že by mne před tím jinak býval varoval.

Ptaah To lze skutečně předpokládat. To vše, čemu tě vyučoval, je ale velmi podivuhodné, stejně jako to, že ti umožnil vidět věci, jejichž spatření by ti záviděli všichni pozemští vědci všech znalostních oborů, pokud by o tom věděli. To všechno, co jsi viděl a co ses učil v nejhlubších a všech ostatních mořských vodách, v lesních džunglích, na zemi i hluboko v ní, jakož i na vysokých horách, to ...

Billy ... o tom bychom neměli příliš mnoho mluvit, neboť zaprvé o tom nechci otevřeně hovořit, protože by nebylo dobré, kdyby vše vešlo ve známost, dříve než to bude nalezeno či objeveno; a zadruhé by mi lidé tak jako tak házeli mnoho věcí na hlavu v tom smyslu, že lžu nebo fantazíruru, jelikož by tyto věci mnoha lidem připadaly nemožné. Tak ke mně lidé v mém životě častokrát přistupovali, dokonce i tady ve Středisku lidé pokaždé zpochybňovali něco, co jsem říkal, pokud jsem kupříkladu viděl něco neobyčejného, ale to pak mohlo být reálně dokázáno monitorovacími kamerami, jakož o několik dnů nebo měsíců později i výskytem téže události. A zatřetí je mi naprosto lhostejné, že si jiní nárokují, že byli tam nahoře nebo tam hluboko dole atd. jako první, ačkoliv jsem tam byl sám dříve, než někdo přišel třeba i jen na myšlenku, že by někdy mohlo být možné tam jít nebo že by vyvstala možnost na taková místa vstoupit. Ať se tedy zveličují ti, kteří si přejí se zveličovat, mně je to jedno, a ať také tvrdí, interpretují nebo jinak »vypátrávají« chybné věci ohledně archeologie nebo minulosti všichni ti, kteří to chtějí vědět lépe, než jak to skutečně bylo. Všude vládne jen lačnost po slávě a sebeuplatnění, rozumbradství, touha být velký a dále i dychtivost a bludy, a proto vše častokrát vede k hádkám, pronásledování, ba i k vraždění a zabíjení, a dokonce i k válkám, a tak je na denním pořádku i zlodějství, ulhanost a podvádění. O tom či onom byly také napsány velké a tlusté knihy, jež jsou toliko plné chybných domněnek, fantazií, lží a podvodů, jako je tomu např. v případě náboženských knih, což je ten nejhorší případ, neboť kvůli nim žije většina lidstva v bludné víře, že na »nebi« sedí se zástupy svých andělů »milý pánbůh«, který všechno stvořil, na vše dohlíží a odměňuje lidi, kteří konají dobro. Současně s tím se mají naopak zlí lidé smažit v »pekle« u »čerta s vidlemi«, resp. u satana, resp. ďábla, který prý tyto lidi nebo jejich duše peče, praží a věčně trýzní ve věčném pekelném ohni. Zda tomu sám věřil ten člověk, který ve své bujné fantazii tuto hororovou pohádku vymyslel, to zůstává nevyjasněno, ale tahle fantaskní lež naháněla nescíslným lidem v řadách nábožensky věřících strach a hrůzu.

Ptaah Tak tomu bylo, a zčásti je tomu tak i nadále.

Billy To je možné, neboť si dokážu představit, že tahle pomatená víra bude v této podobě fungovat ještě velmi dlouho. Ale co si myslíš, je vinou té válečné pomoci, kterou asi 50 zemí poskytuje Zelenskému, podporována také kriminalita, zločiny na lidech a národech a rovněž i obchod s lidmi a prostituce? Když o tom tak přemýšlím, docházím k závěru, že tomu skutečně tak je.

Ptaah Myslíš správně, a je tomu vskutku tak, jak jsi ...

Billy ... právě, to si myslím. – Co si myslíš, že se bude odvíjet ve vztahu k přelidnění, začnou být pozemšťané třeba přece jen chytřejší a zastaví jej, když ...? To se každopádně tehdy, když jsme spolu se Sfath pozorovali budoucnost, ještě nestalo.

Ptaah Naději na snížení přelidněnlosti nemohu rozpoznat, alespoň nikoliv v současnosti, a proto bude dále škodlivě narůstat, kvůli čemuž se budou stále více zvrhávat všechny problémy, a sice až ...

Billy To vím a bude to nezměnitelné, neboť tak tomu jest, ale žel to nepochopí ani ti, kteří věří, že se jim podaří umožnit další existenci všeho, když se budou poohlížet po nové Zemi. Ti nevidí, že to vše je iluzorní, pokud nebude rychle zredukováno přelidnění pomocí skutečně globálního víceletého a přísně kontrolovaného zastavení porodnosti. Každé slovo je však říkáno do větru, to si uvědomuji, a proto o tom budou lidé eventuálně přemýšlet až tehdy, když bude příliš pozdě.

Ptaah Tak tomu zřejmě bude, neboť pozemšťané budou takovéto důležité věci důkladně promýšlet až poté, co vznikne daná škoda. To rozpoznal již můj otec, Sfath, ve 40. letech 20. století a některé věci o tom poznamenal ve svých análech. Napsal, že světová válka by se bývala nikdy nekonala, kdyby bylo včas rozeznáno, jaké smýšlení Adolf Hitler skutečně měl, když jej v roce 1925 ohlašoval. Avšak odpovědné osoby jej nechaly působit, a důsledkem toho byla nakonec světová válka a holokaust. To tehdy Sfath rozpoznal správně, neboť vše bylo chybně posouzeno, protože lidé nemysleli včas a správně a Hitler byl schopen spolu se svými četnými ideovými spřízněnci uchvátit vedení Německa a způsobit světu válku s mnoha milióny vraždami a holokaust. Tato světová válka si vyžádala přes 60 miliónů lidských životů, zvláště na straně miliónů židovských věřících, přičemž byly napáchány i obrovské destrukce. A nyní dospěla situace opět tak daleko, že je po celém světě velmi zle rozdmýchávána nenávisť proti židovským věřícím, zvláště opět v Německu, jednak kvůli židovskému věřícímu Zelenskému, jemuž dodává německá vláda zbraně a munici, a jednak kvůli Netanjahuovi, který je pochvalně vyvyšován; vinou toho se daří nenávisti ze strany všech těch neonacistů a stejně smýšlejících neonacistických hlav ve vedení německého státu, avšak zášti se daří i v Americe. Speciálně v těchto státech jsou pravicoví extremisté a nepřátelé židů, kteří se otevřeně a zvráceně vyžívají v tomto svém myšlenkovém rozpoložení.

Současně s tím dělají licoměrně pravý opak ti státní vedoucí, kteří coby neonacisté rozhodně přátelští k židům nejsou, avšak přejí si navenek vzbuzovat opačný, dobrý dojem v té části lidu, která smýšlí o židech přátelsky a zaujímá také postoje mířící proti vojsku, násilí a válce. Počestní činitelé ve státních vedeních se přitom nedokážou prosadit proti těm neonacistům – jako je tomu i úplně všude ve vedeních jiných států na Zemi –, kteří jsou zákešní a chtějí také zakázat a zničit jiné politické strany, pokud tyto strany mají a zastupují jiné názory, jež se přičí smýšlení a zájmům oněch neonacistů. Tito neonacisté projevují přátelskost k židům pouze naoko a podvodně, to jest pokrytecky a v rozporu se svým pravým smýšlením, aby získávali body u té části populace, která je právě upřímně k židům přátelská.

Billy S tím, co říkáš, si v řadách dotyčných provinilců nezískáš zrovna přátele, a proto bude patrně lepší, když ty ...

Ptaah ... o tom ale mlčet nechci, neboť říkám pravdu, a proto nevezmu zpět ani jediné slovo, a tak máš i vyvolat a sepsat vše, o čem jsem hovořil. A přijdou-li nějaké útočné reakce na má pravdivá a otevřená vysvětlení, tak je budou řídit pravicově extremistická uskupení a neonacisté, čímž bude ale tím spíše dokázáno, že vše je skutečně tak, jak říkám.

Billy To celé tak zřejmě je, ale ...

Ptaah ... nehovoř dále, neboť já i tak vím, co chceš povědět. Zanechme ale nyní tohoto tématu, jelikož se již rozednívá a já bych měl ...

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2024 (německy), 2024 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomocí elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org